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Madalena WC závěsné
B376C1
3 240 Kč
1 990 Kč

Lyrika umyvadlo, 60x49 cm
B132B1B
999 Kč

Baterie umyvadlová 100, chrom
s výpustí  B5281B1A 4 348 Kč
s výpustí Push-open B5281B1C 4 607 Kč

Elba sprchový kout čtverec, 80x80x195 cm B9Z1B1B 9 783 Kč
Elba sprchový kout čtverec, 90x90x195 cm B9Z1B1A 10 037 Kč
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Série Lyrika je vyráběná v České republice a je zástupcem nejlevnější sanitární keramiky, kterou nabízíme. Je pravdou, že na trhu se obje-
vují levnější produkty dovážené převážně z Číny nebo z Turecka, ale z tohoto katalogu jste již pochopili, že se soustředíme jen na evropské 
produkty, čímž podporujeme evropskou ekonomiku a tedy i naši budoucnost. Pragmatický pohled může upřednostnit Lyriku z důvodu 
jednoduché dostupnosti náhradních dílů.

Lyrika nádrž, dual flush
B2C4C1
1 890 Kč

Lyrika WC kombi mísa,
vodorovný odpad, bez sedátka
B2T1A1
1 890 Kč

Lyrika WC kombi mísa,
svislý odpad, bez sedátka
B2T1B1
1 890 Kč

Lyrika WC závěsné,
bez sedátka
B131A1
1 990 Kč

Lyrika umývátko, 45x32x46 cm
B2F631D
1 090 Kč

Lyrika umývátko, 45x34 cm
B133B1C
999 Kč

Lyrika umyvadlo, 60x49 cm
B132B1B
1 190 Kč

Sedátko termoplastové s poklopem a ocelovými úchyty
B2L4B1B
449 Kč

Lyrika
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Madalena WC nádržka
B374B1
1 990 Kč
1 790 Kč

Madalena WC stacionární, vodorovný odpad
B373B1
3 240 Kč
2 290 Kč

Madalena sedátko s poklopem
B377E1
1 199 Kč
1 090 Kč

Madalena WC závěsné
B376C1
3 240 Kč
2 190 Kč

Madalena umývátko, 40x37 cm
B372A1A
1 069 Kč
949 Kč

Madalena umyvadlo, 60x49 cm
B371A1D
1 789 Kč
1 290 Kč
Madalena polosloup
B375B1
1 699 Kč
799 Kč

Madalena polosloup
B375B1
1 699 Kč
799 Kč

Madalena umyvadlo, 50x43 cm
B371A1B
1 429 Kč
1 090 Kč

Tato série je vyráběná ve výrobním závodě skupiny ROCA v Polsku. Výrobce Roca je dnes největším světovým výrobcem sanitární kera-
miky. Ve svých výrobních závodech dbá na dodržení standardů a kvality nastavené firemní politikou tak, aby nemohlo dojít k poškození 
jména ROCA. Díky tomu jsme do nabídky získali kvalitní produkt za dobrou cenu. Zajímavě kapotované WC v této cenové úrovni těžko na 
trhu najdete.

Madalena
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Umývátko 
pro baterii vlevo, 40x31 cm
B2D5G2E
1 051 Kč

pro baterii vpravo 40x31 cm
B2D5F2E
1 051 Kč

Umyvadlo 50x41 cm
B2D3D2D
1 176 Kč

Umyvadlo 60x49 cm
B2D3D2B
1 287 Kč

Bidet závěsný
B2D7I2
2 850 Kč

WC závěsné
B2D6H2
2 293 Kč

Sedátko duroplastové
B2D8J2
846 Kč

Sedátko duroplastové s poklopem slowclose
B2D8M2
1 632 Kč

Nejúspěšnější série českého výrobce Jika nabízí i zkrácenou verzi WC (49 cm). U tohoto výrobku nacházíte velice dobrý poměr kvalita/
cena. Jedná se o řadu s nejvyšším množstvím prodaných kusů v ČR. Hlavním důvodem úspěchu jsou bezproblémové dodávky, dobrá 
kvalita, možnost dodání stejného výrobku nebo náhradních dílů po dobu několika let. Možná bych v tomto případě použil přirovnání z 
automobilového průmyslu. Je možné si přivézt levné auto z Číny nebo Indie, ale je těžké přivézt si na toto auto jakýkoli náhradní díl. Proto 
si raději koupím vůz značky Škoda.

Lyra Plus
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Je novinkou českého výrobce Jika, která navazuje na nejprodávanější sérii Lyra Plus. Současné designové trendy, použité především v 
novostavbách, vyžadují hranaté tvary. Takový design jste ještě nedávno našli jen u středních a dražších sérií značkových výrobců. Základ 
série Deep by Jika (uchycení na zeď a odpad) vychází ze série Lyra Plus, ale díky tvarování mísy získáváte úplně nový produkt. Porovnání 
sérií získáte na této dvoustraně.

Umývátko 50x23 cm
pro baterii vlevo 
B235I1A
1 055 Kč

pro baterii vpravo
B235F1A
1 055 Kč

Umyvadlo 60x45 cm
B231A1B
1 464 Kč

Umyvadlo 65x48 cm
B2F1A1I
1 561 Kč

Bidet závěsný
B238C1N
2 671 Kč

WC závěsné
B233C1
2 793 Kč

Sedátko duroplastové s poklopem
B234D1
1 121 Kč

Sedátko duroplastové s poklopem slowclose
B234H1
1 757 Kč

Deep
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Cubito Pure je jednou z nejlepších sérií v poměru design/kvalita/cena. Moderní design, kde je WC plně kapotované, dokonalá kvalita (gla-
zura na všech částech) a mnoho dalších detailů by ji umělo zařadit mezi luxusní designové série. Výrobce však zvolil cenovou politiku, kte-
rá tuto sérii zařazuje mezi střední segment. Při použití této sanitární keramiky v projektu získáte výborný designový výsledek, funkčnost 
a přitom vaše investice nebude neúměrně vysoká.

Bidet závěsný, včetně instalační sady
B2203D1
4 662 Kč

WC závěsné
B2201A1
5 334 Kč

Sedátko duroplastové
B2202B1
1 415 Kč

Sedátko duroplastové slowclose
B2202C1
2 030 Kč

Cubito Pure

Umývátko asymetrické 45x25 cm,
s odkládací plochou vlevo
B2B9105G
2 182 Kč

s odkládací plochou vpravo
B2B9115G
2 182 Kč

Umývátko 45x34 cm
B2B9B5G
1 963 Kč

Umyvadlo 60x45 cm
B2B2B5B
2 272 Kč
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U série Mio bychom mohli použít stejné argumenty, jako u série Cubito Pure na předchozí stránce. Kvalitou, technologií výroby i cenovou 
úrovní jsou shodné, ale liší se designem a díky tomu je tato série určena pro jiný typ architektury. Cubito Pure je hranaté, naopak Mio je 
více „zakulacené“. 

Mio

WC závěsný s uzavřeným oplachovým kruhem 
B2252C2
4 671 Kč 

Sedátko duroplastové
B2E1241
1 681 Kč 

Sedátko duroplastové slowclose
B2E1A11
2 484 Kč 

Umývátko 45x36cm
B2E5C1B
1 416 Kč 

Umyvadlo s odkládacími plochami 67x47cm
B2E3U16
2 609 Kč 

Umyvadlo s odkládacími plochami 85x47cm
B2E3U1X
4 939 Kč 

Bidet závěsný včetně instalační sady Easyfit
B2254C2
4 166 Kč 
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Švýcarská značka Laufen je synonymem evropské kvality. Série LAUFEN pro A má elegantní kapotované WC se skrytými úchyty a hlavně 
kompromisní cenu, která nám umožňuje používat tuto sérii i v projektech střední cenové kategorie.

Bidet závěsný
B1B4R1
5 567 Kč

Umývátko 45x34 cm, s 1 otv. uprostřed
B1C2A1E
2 670 Kč

WC závěsné, kapotované
B1B2O1
6 264 Kč

Sedátko s poklopem
B1BB11
2 312 Kč

Sedátko s poklopem soft -close
B1B3Y1
3 825 Kč

Umyvadlo 60x48 cm, s 1 otvorem uprostřed
B1C1A1A
3 416 Kč

Umyvadlo 65x48 cm, s 1 otvorem uprostřed
B1C1A1D
3 864 Kč

LAUFEN pro A

WC závěsné
B1B2B1
4 235 Kč

Sedátko s poklopem
B1B3E1
1 015 Kč
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Série Palace je z mého pohledu sérií s nejčistějšími liniemi. Další předností série Palace je krásný nábytek, který nejen podpoří design, ale 
je i plně funkční. Kompletní nabídku této série naleznete v originálním katalogu švýcarského výrobce Laufen.

Umyvadlo 60x48 cm, s 1 otv. uprostřed
B151C2E
3 551 Kč

Umývátko 45x36 cm, s 1 otv. uprostřed
B158C2D
2 841 Kč

WC závěsné
B154E2
7 812 Kč

Sedátko s poklopem
B155D2
2 344 Kč

Sedátko s poklopem soft -close
B155F2
3 764 Kč

Bidet závěsný
B15AE2
7 103 Kč

Palace
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Umyvadlo 55x46,5 cm s 1 otv. pro baterii
B1294C2M
3 261 Kč

Umyvadlo 70x46,5 cm s 1 otv. pro baterii
B1294C2Q
6 737 Kč

Umyvadlo 60x46,5 cm s 1 otv. pro baterii
B1294C2B
3 418 Kč

Umyvadlo do nábytku 85x46 cm s 1 otv. pro baterii
B1294C2C
9 703 Kč

Kryt na sifon 
B129AO2
2 471 Kč

Umyvadlo 65x46,5 cm s 1 otv. pro baterii
B1294C2K
3 866 Kč

Laufen představil před mnoha lety projektovou, cenově dostupnou kolekci LAUFEN pro. V této cenové kategorii je LAUFEN pro S již několi-
kátou sérií, která reaguje na designové trendy novými výrobky ve švýcarské kvalitě, ale české ceně.  Široká škála umyvadel určených pro 
samostatnou montáž, nebo pro koupelnový nábytek umožňuje použít sérii pro různé typy projektů.

LAUFEN pro S
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Kryt na sifon 
B129AO2
2 471 Kč

Moderní, kapotované WC je doplněno širší škálou umyvadel a uceleným konceptem koupelnového nábytku. Celou kolekci najdete v ori-
ginálním katalogu výrobce. Šíře této série je předností při výběru, ale je nutné si naopak uvědomit, že takto široký sortiment nemůže být 
skladem a je nutné uzavřít objednávku v dostatečném předstihu. Především dodací termíny koupelnového nábytku jsou i 4 týdny.

Umývátko 45x28 cm s 1 otv. pro baterii, 
asymetrické pravé
B1BAW1O
2 574 Kč

WC závěsné
B1291A2F
7 175 Kč

Sedátko s poklopem
B1292H2
2 425 Kč

Sedátko s poklopem soft -close 
B1292B2
3 862 Kč

Umývátko 45x34 cm s 1 otv. pro baterii, 
B1297C2O
2 672 Kč

Umývátko 45x28 cm s 1 otv. pro baterii,
asymetrické levé
B1BA21O
2 574 Kč

Bidet závěsný
B1296F2
6 453 Kč

LAUFEN pro S
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Debba

Umyvadlo 65x48cm
B352A1A1
2 988 Kč

Umyvadlo 50x42cm
B352A1A2
1 321 Kč

Umývátko 40x32cm
B352B2A3
1 192 Kč

Bidet závěsný 
B352E3A
4 718 Kč

Poklop bidetu 
B352F6A
2 385 Kč

WC závěsné 
B352C3A
2 830 Kč

Sedátko s poklopem
B352D5A
1 196 Kč

Sedátko s poklopem Slowclose 
B352D4A
2 673 Kč

Debba je série španělského výrobce Roca. Její zajímavá cena uspokojí širokou skupinu zákazníků. Debba působí elegantně a svým 
designem velice připomíná sérii Deep by JIKA. Dokonce je série Debba ve shodné cenové relaci. Série obsahuje umývátka v šířce od 35 a 
umyvadla až do 65 cm.
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The Gap

Umyvadlo 65x47cm
B3154G1J
3 449 Kč

WC závěsné
B3151A1
5 521 Kč

Sedátko s poklopem 
B3152B1A
2 052 Kč

Sedátko s poklopem slowclose
B3152F1A
3 839 Kč

Bidet závěsný 
B3153C1
4 858 Kč

Poklop bidetu
B3158T1
2 055 Kč

Poklop slowclose
B3158J1
3 839 Kč

Umyvadlo 55x47cm včetně instalační sady
B3154G1K
2 743 Kč

Umývátko 45x42cm včetně instalační sady
B3159H1E
2 226 Kč

Série Gap je moderní řešení od španělského výrobce ROCA. Díky široké škále umyvadel uspokojí většinu zákazníků, kteří hledají funkční 
řešení za rozumnou cenu. Moderní linie závěsného klozetu Gap z něj dělají nejprodávanější klozet značky ROCA. Kdyby se vám ale nelíbil 
tvar umyvadel, tak je možné najít hranaté umyvadlo od jiné série výrobce ROCA.
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Inspira

Square umyvadlová mísa 37x37cm
B349E3A4
8 767 Kč

Square umyvadlová mísa 37x50cm
B349E3A2
9 517 Kč

Umyvadlo 60x49cm
B349C3A6
9 508 Kč

Umyvadlová krytka keramická
B329030
1 209 Kč

Square bidet závěsný
B349I1A7
9 009 Kč

Square poklop bidetu slowclose supralit 
B349J6A
2 326 Kč

Square wc závěsný
B349A1A
9 528 Kč

Square sedátko s poklopem slowclose 
B349B2A
2 326 Kč

Inspira  je kolekce sanitární keramiky od španělského výrobce Roca. Série Inspira je vyrobena z inovativního materiálu FINECERAMIC, kte-
rý je o 30 % tvrdší, než klasická keramika. Série je velice komplexní a některé možnosti tvarů vidíte na této dvoustraně: Round – kruhový, 
nebo oválný, který je určen k WC Round. Square – minimalistický, geometrický, vhodný pro kombinaci s WC Square. Soft – je kompromisní 
tvar umyvadel, který je použitelný pro oba typy WC. U této série je nutné upozornit na provedení Rimless, které přináší revoluci pro hygi-
enu a čištění WC.
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Inspira

Round umyvadlová mísa 37x50cm
B349D3A2
9 517 Kč

Round umyvadlová mísa ø37cm
B349D3A5
8 767 Kč

Soft umyvadlová mísa 37x50cm
B349H3A2
9 517 Kč

Soft umyvadlová mísa 37x37cm
B349H3A4
8 767 Kč

Round wc závěsný rimless
B349G4A
9 136 Kč

Round sedátko s poklopem slowclose supralit 
B349M7A
2 275 Kč

Round bidet závěsný
B349K1A7
9 009 Kč

Round poklop bidetu slowclose supralit 
B349L6A
2 275 Kč

In-wash wc závěsný rimless s bidetovací funkcí
B349F4A3
54 500 Kč

Série Inspira je krásná, rozmanitá, funkční. Je nutné ale ještě upozornit na krásný detail, který u většiny značkových WC nenajdete. U vět-
šiny WC je sedátko namontováno na keramice tak, že v zadní části u stěny je z důvodu otevírání sedátka prázdný prostor. WC série Inspira 
je keramika tvarována tak, že WC vytváří na horní hraně rovnou linii. Série Inspira má kompletně integrované inteligentní sedátko, které 
dělá každodenní hygienu lehkou a přirozenou. Jednoduché a logické ovládání toaletní sprchy je snadno použitelné pro každého.
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Palomba

Umyvadlová mísa bez otv. a přepadu 92x42cm
B1EAF1H
16 958 Kč

Umyvadlová mísa bez otv. a přepadu 52x38cm
B1EAF1S
10 129 Kč

Odpadní ventil s keram. krytkou - bílá
B1ELA1
1 637 Kč

WC závěsné bílá
B1E2C1
12 156 Kč

Sedátko poklopem slowclose
B1E3X1
3 987 Kč

Bidet závěsný
B1E4E1
12 156 Kč

Kolekce Palomba je jednou z nejprestižnějších sérií značky Laufen. Jednotlivé prvky této kolekce vzájemně harmonicky ladí, neboť všech-
ny nesou podpis italské dvojice návrhářů, kterými jsou Ludovica a Roberto Palombovi. Designový charakter není pevně dán, ale spíše 
volně přechází mezi geometrickými a organickými tvary. Umyvadla, vany, sprchové vaničky, klozety, bidety a nábytek z kolekce Palomba 
vás nelimitují. Přesně podle filozofie této kolekce se jednotlivé designové objekty mohou kombinovat nejen v rámci kolekce samotné, ale 
i s jinými produkty značky Laufen a to vám dává větší volnost.
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Palomba

Vana samostatně stojící 180x90 cm
B1E6Y1F
159 493 Kč

Umyvadlo volně stojící s 1 otvorem
B1EIB1
32 555 Kč

Průmyslový design je umění, které má funkčnost: Ludovica a Roberto Palombovi o kolekci Palomba: 
„Jednou jsme si odpoledne vyšli za hustého deště na pláž v Sardinii a všimli jsme si nepravidelných kaluží vytvořených deštěm. Tak vzni-
kl náš motiv, právě takto spatřila světlo světa kreativní myšlenka stojící za prvním umyvadlem… Převést tvary přírody do průmyslové 
výroby je z pohledu designéra velký úkol. Tyto objekty prakticky vznikají z rozporů nebo součinnosti toho, čeho je schopná příroda, a co 
dokáže člověk.“ 
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Kartell by Laufen

WC závěsné
B1319G1
10 152 Kč

Sedátko s poklopem
B131AD1
2 785 Kč

Sedátko s poklopem soft -close
B131AH1
4 246 Kč

Umývátko 46x46 cm, 1 otv., skrytý odpad
B131JX1L
9 231 Kč

Umyvadlo 60x46 cm, 1 otv., skrytý odpad
odkládací plocha vlevo
B1311Y1A
13 845 Kč

Bidet závěsný
B131BI1
10 152 Kč

Švýcarský výrobce Laufen se spojil s italskou designérskou firmou Kartell. Z této spolupráce vznikl koncept Kartell by Laufen, jejichž část 
produktů můžete vidět na těchto dvou stránkách. Levá fotografie byla pořízena na pražské vzorkovně, kde byly jako obklad stěn použity 
výrobky Iris – FMG. Kombinace těchto dvou význačných výrobců přináší prestiž do vaší koupelny. 
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Kartell by Laufen

Zrcadlo 78x78 cm, chrom
B1316D2F
19 274 Kč

Zrcadlo 78x78 cm, zlatá
B1316D5F
19 274 Kč

Umyvadlo volně stojící 37,5x43,5x90 cm
3 otv., skrytý odpad
B131GO1
37 704 Kč

Kartell by Laufen vytvořil ucelený pohled na koupelny, kde je cílem vytvořit z této místnosti architektonicky cenný prostor s plnou funkč-
ností. Nabídka této série je mnohem širší a najdete ji v samostatném katalogu. Nová kolekce Kartell by Laufen používá pro keramické 
výrobky revoluční materiál Saphir Keramik. V rozích umyvadla tenkých jako břitva je rádius pouhých 1–2 mm (u běžných keramických 
umyvadel je rádius 7–8 mm). Materiál Saphir Keramik má oproti běžné keramice pouze poloviční hmotnost – a vykazuje přitom větší me-
chanickou odolnost.
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Moderní linie série Erika Pro jsou čisté a jednoduché. Pro posouzení je však důležité vzít v úvahu všechny detaily, hlavně kvalitu. Hladký 
povrch díky tlakovému lití do forem, dvouvrstvá glazura a skryté uchycení, to jsou hlavní kvalitativní přednosti této série. V této chvíli 
pochopíte, že poměr kvalita/cena je na vysoké úrovni.

Sloup
B0AAP01
2 842 Kč
2 558 Kč

WC stacionární
B0AAB01
4 702 Kč
4 232 Kč

Bidet závěsný
B0AAG01
4 913 Kč
4 421 Kč

WC závěsné
B0AAA01
5 299 Kč
3 190 Kč

Umyvadlo 62x46 cm
B0AAK01W3
4 000 Kč
2 490 Kč

Polosloup
B0AAO01
3 579 Kč
2 690 Kč

Umyvadlo 68x48 cm
B0AAK01V3
4 913 Kč
2 990 Kč

Erika Pro

⓱

Sedátko, duroplastové
B0AAR
2 316 Kč
2 084 Kč

Sedátko soft close, duroplastové
B0AAR16
3 298 Kč
1 990 Kč

WC závěsné Rimless
B0AAA25
7 299 Kč
6 569 Kč



⓱

⓯

⓯

⓯

⓯

⓱ ⓱

⓱

n
Id

o

21Maloobchodní ceny vč. DPH.

Cenovou úroveň série Nido, dokážete výrazně ovlivnit výběrem umyvadel. WC i bidet mají velice dobrou akční cenu a je možné k ní do-
koupit poměrně levné umyvadlo v dobrém rozměru. Zvolíte-li luxusní umyvadlo, posunete tím celou sérii do kategorie prestižní sanity. 
Hladký povrch díky tlakovému lití do forem a dvouvrstvé glazuře, skryté uchycení, jsou u Hatrie samozřejmě standardem. Zajímavostí je 
i slim soft close sedátko, které má úchyty easy clean.

Nido

WC stacionární kapotované, dopojení v ceně
B0A9B01ZK
6 597 Kč
5 937 Kč

Umyvadlo na desku 62x47 cm
B0A9L01W3
5 474 Kč
4 927 Kč

Umyvadlo na desku 68x48 cm
B0A9L01V3
6 211 Kč
5 590 Kč

Umyvadlo na desku 75x37 cm
B0A9L01G1
8 773 Kč
7 895 Kč

Bidet závěsný, instalační sada v ceně
B0A9G01
7 650 Kč
5 290 Kč

Sedátko, duroplastové
B0A9R
2 597 Kč
2 337 Kč

Umyvadlo 56x44,5 cm
B0A9K01X3
4 246 Kč
2 990 Kč

WC závěsné, instalační sada v ceně
B0A9A01
7 965 Kč
5 290 Kč
Sedátko soft close, duroplastové
B0A9R16
3 334 Kč
2 190 Kč

Umyvadlo 62x47 cm
B0A9K01W3
4 597 Kč
3 190 Kč

Umyvadlo 68x48 cm
B0A9K01V3
5 439 Kč
3 690 Kč
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Série Erika Pro Q je jasným zástupcem moderní sanitární keramiky. Produkty jsou vyráběny tlakovým litím s dvojitou glazurou. Hranaté 
provedení se skrytým úchytem, slim soft close sedátkem a s úchyty easy clean jsou dalšími přednostmi této série. To vše jsou argumenty, 
které nám umožnují zařadit tuto sérii mezi srovnatelné produkty jako je např. Subway 2.0 od Villeroy Boch.

Erika Pro Q

Bidet závěsný, instalační sada v ceně
B0ABG01
10 141 Kč
6 290 Kč

WC závěsné, instalační sada v ceně
B0ABA01
10 141 Kč
6 290 Kč

Sedátko soft close
B0ABR16
3 649 Kč
2 090 Kč

Umyvadlo 60x45 cm
B0AAK01R3
4 351 Kč
2 690 Kč

Umyvadlo 100x45 cm
B0AAK01H3
10 527 Kč
6 290 Kč

Dvojumyvadlo 120x45 cm
B0AAN01E3
16 598 Kč
14 938 Kč

Umývátko 45x38 cm
B0AAJ0123
3 825 Kč
3 442 Kč
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Série Happy Hour italského výrobce Hatria je velice specifická. V této sérii jsou hlavními prvky umyvadla, jejich lineární tvar, ergonomická 
funkce a zajímavá barevná provedení. Umyvadla se kombinují s dalšími produkty výrobce Hatria. Tato série je při výběru v koupelně urču-
jící svým designem, rozměrem, barvou a až následně se vybírají další prvky.

Happy Hour

Umyvadlo na desku 09:00
48x48 cm
B0ACK34F3
7 334 Kč

Umyvadlo na desku 22:00
70x40 cm
B0ACL40Q1
8 492 Kč

Umyvadlo na desku 11:00
50x38 cm
B0ACL37K1
9 229 Kč

Umyvadlo na desku 03:00
47x47 cm
B0ACL31T3
7 334 Kč

Umyvadlo na desku 07:00
44x44 cm
B0ACL3251
9 229 Kč

Umyvadlo na desku 02:00
47,5x47,5 cm
B0ACL30T3
6 632 Kč
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Série Daytime je krásná, elegantní a ve srovnání s konkurenčními produkty je cenově přijatelná. Pro získání vztahu k této sérii je nutné 
vidět umyvadlo Daytime 110,5x50 cm bez otvoru pro baterii a mít šanci se ho dotknout. V té chvíli vnímáte nádherné linie, jemný povrch, 
dokonalou glazuru a okamžitě víte, že před sebou máte výrobek té nejvyšší úrovně. Čisté linie WC s neviditelným uchycením ve dvou li-
niích pod sebou jsou také výjimečné. 

Umyvadlo zápustné 61,5x43 cm
B0A7M01R1
7 860 Kč

Bidet závěsný
B0A7G01
8 141 Kč

Sedátko, duroplastové
B0A7R
2 912 Kč

Sedátko soft close, duroplastové
B0A7R16
3 474 Kč
2 090 Kč

Umyvadlo pravé 86x50 cm
B0A7K0243
10 597 Kč

Umyvadlo levé 86x50 cm
B0A7K0343
10 597 Kč

WC závěsné
B0A7A01
8 808 Kč
7 290 Kč

Umyvadlo 62x50 cm
B0A7K01W3
5 860 Kč

Umyvadlo 70x50 cm
B0A7K01Q3
7 860 Kč

Daytime
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Daytime Evo je zástupcem stacionárních setů. V některých evropských státech je toto řešení oblíbené. Vždy jsem říkal, že závěsné WC je 
vhodnější na údržbu. Vše je relativní. Jak dostanete mop pod nízko zavěšené WC? Daytime Evo je hladké, bez jakýchkoliv výstupků a v plné 
ploše doléhá jak na stěnu, tak na podlahu. Na údržbu je tento typ velice jednoduchý.

Nádrž boční napouštění bez mechanismu    B0E1A10Z7 3 965 Kč
Nádrž spodní napouštění bez mechanismu   B0E1A12Z7 3 965 Kč
Splach. souprava s bočním napouštěním 3/8", dvojčinné splachování 3/6 l BDV1A4 691 Kč
Splach. souprava se spodním napouštěním 3/8", dvojčinné splachování 3/6 l BDV1A2 691 Kč

WC kombi
B0A8C01
11 615 Kč

Bidet stacionární, instalační sada v ceně
B0A8H01
9 158 Kč

WC stacionární, instalační sada, dopojení v ceně
B0A8B01
9 158 Kč

Daytime umyvadlo 110,5x50 cm
s 2 otvory pro baterii
B0A7K01P5
13 159 Kč

Daytime umyvadlo 110,5x50 cm
s 1 otvorem pro baterii
B0A7K01P3
13 159 Kč

Daytime umyvadlo 110,5x50 cm
B0A7K01P1
13 159 Kč

Daytime Evo
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Le Fiabe • Next

Next WC závěsné Rimless
B0ASA25
15 510 Kč

Next sedátko duraplastové soft close
B0ASR16
4 667 Kč

Le Fiabe umyvadlo 100x48,5 cm
B0APK01H3 
16 442 Kč
11 990 Kč

Le Fiabe umyvadlo 80x48,5 cm
B0APK01253
13 650 Kč
9 990 Kč

Next bidet závěsný
B0ASG01
15 510 Kč

Le Fiabe bidet závěsný
B0APG01
10 667 Kč
7 890 Kč

Le Fiabe WC závěsné
B0APA01
10 667 Kč
8 490 Kč

Le Fiabe WC závěsné Rimless
B0APA25
12 352 Kč

Le Fiabe sedátko soft close
B0A9R16
3 334 Kč
2 190 Kč

Canalgrande umyvadlo 60x50 cm
B0AQK01R3
13 264 Kč

Canalgrande umyvadlo 80x50 cm
B0AQK01S3
15 124 Kč

Canalgrande umyvadlo 100x50 cm
B0AQK01H3
16 948 Kč

Série Le Fiabe byla představena na podzim roku 2014 na světové výstavě Cersai – Bologna. Pro svůj jednoduchý a čistý design byla velice 
obdivována. Plně kapotované WC se skrytými úchyty bylo doplněno kolekcí krásných umyvadel. Zúžený výběr ze série vám představu-
jeme v našem katalogu. Doporučuji vidět tyto výrobky na vzorkovně, abyste mohli posoudit i vysokou kvalitu povrchu. Hatria využívá 
technologii tlakového lití, kde jsou velice hladké formy a následně jsou výrobky dvouvrstvě glazovány, přičemž glazuru nanáší robotický 
automat. Díky této technologii je povrch absolutně hladký a lesklý. Design této kolekce navrhl Nilo Gioacchini, význačný italský designér, 
který navrhoval průmyslový design pro mnoho prestižních výrobků z různých oborů. Zástupcem jednoduchého a čistého designu v hrana-
tém provedení je série NEXT, kdy provedení sifonu u WC a bidetu je plně skryto v keramice a není odspodu viditelné. K WC a bidetu NEXT 
doporučuje umyvadlo Canalgrande, který svými ostrými rysy podtrhne jedinečnost vaší koupelny.
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27Maloobchodní ceny vč. DPH.

Fusion • Fusion 48 • Fusion Q

Happy Hour umyvadlo na desku 10:00 
39,8x39,8 cm
B0ACL3661
8 492 Kč

Fusion bidet závěsný
B0A3G01
12 282 Kč

Fusion WC závěsné
B0A3A01
12 282 Kč
9 990 Kč

Fusion WC závěsné Rimless
B0A3A25
14 738 Kč

Fusion sedátko soft close
B0A3R16
4 667 Kč
3 190 Kč

Fusion Q bidet závěsný
B0A4G01
12 282 Kč

Fusion Q WC závěsné
B0A4A01
12 282 Kč
9 990 Kč

Fusion Q sedátko soft close
B0A4R16
4 667 Kč
3 190 Kč

Fusion 48 WC závěsné
B0A5A01
12 282 Kč
9 990 Kč

Fusion 48 sedátko soft close
B0F1D3Z1
5 649 Kč
2 990 Kč

Komplexnost série Fusion ji řadí mezi prestižní řadu Exclusive. Celokapotované WC nebo bidet se skrytým úchytem a soft close sedátkem 
má samozřejmě výběr velkého množství umyvadel. V tomto katalogu jsou vidět jen ty nejběžnější a nejprodávanější. Širší nabídku vám 
představí prodejce nebo ji najdete v originálním katalogu výrobce. Fusion 48 v nabídce trochu zaniká. Tato série je určena pro prostory, 
kde „bojujete s místem“. WC je zkrácené jen na 48 cm. Když to zkombinujete např. se „slim“ nádržkou pro splachování, ušetříte 10 cm. A 
to někdy může být rozhodující.
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Abito

Umyvadlo na desku 58x48 cm
B0AOL01A1
10 878 Kč

Umyvadlo 100x54 cm
B0AOK01H5
22 107 Kč

Umyvadlo 100x54 cm
B0AOK01H3
20 563 Kč

Kryt pro WC a bidet, bílý
B0AO701
8 562 Kč

Bidet závěsný bez krytu
B0AOG01
8 562 Kč

WC závěsné bez krytu
B0AOA01
8 562 Kč

Sedátko soft close
B0AOR16
4 667 Kč

Série Abito italského výrobce Hatria je technologickou novinkou, kterou jsem u žádného konkurenčního výrobku neviděl. Základ série v 
bílém provedení umožňuje používat kryty v různých barvách s různou dekorací. Díky tomu je Abito použitelná v bílém provedení do běžné 
koupelny, se zlatou dekorací do zdobné koupelny a s barevným krytem ji sladíte s keramickými obklady v moderní koupelně. Nabídka 
kolekce Abito je tak široká, že si do ruky musíte vzít originální katalog výrobce, který najdete na www.katalogy-koupelny.cz
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Grandangolo • G-full

WC + bidet barva iroko 121 587 Kč
WC vpravo 141,5x50 cm B0A1D07B  109 428 Kč
WC vlevo 141,5x50 cm B0A1D08B  109 428 Kč
WC vpravo 120x50 cm B0A1D07E  109 428 Kč
WC vlevo 120x50 cm B0A1D08E  109 428 Kč

WC + bidet barva bílá 121 587 Kč
WC vpravo 141,5x50 cm B0A1D02B  109 428 Kč
WC vlevo 141,5x50 cm  B0A1D03B  109 428 Kč
WC vpravo 120x50 cm  B0A1D02E  109 428 Kč
WC vlevo 120x50 cm  B0A1D03E  109 428 Kč

Umyvadlo pravé
150x50 cm   B0A2K02J3  40 178 Kč 36 160 Kč
130x50 cm   B0A2K02C3  38 318 Kč 34 486 Kč
100x50 cm   B0A2K02H3  28 739 Kč 25 865 Kč

Umyvadlo lichoběžník
levé 130x50/33,5 cm B0A2K03D3  40 178 Kč 36 160 Kč
pravé 130x50/33,5 cm B0A2K02D3  40 178 Kč 36 160 Kč

Série G-full je ojedinělá a u konkurence nenajdete nic ani vzdáleně podobného. U většiny atypů výrobce vytvoří jeden produkt, ale Ha-
tria je v tomto výjimkou. G-full ve spojení s umyvadlem Grandangolo je ucelená koncepce pro malé luxusní byty v centrech největších 
metropolí. Koupelna působí velice elegantně, čistě, a současně zajistí plný komfort. Celou myšlenku této série zpracoval Nilo Gioacchini 
specializovaný na průmyslový design. U nás se tato série používá v jiných typech prostorů, než pro které byla určena. Vždy se jedná o nej-
prestižnější, luxusní a velké koupelny, kde chcete WC a bidet skrýt do kompaktního kusu nábytku.
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Sculture/Sculture Evento

* Provedení v barvě červené nebo černé na objednávku.

Sculture WC závěsné*
B0AFA01
18 247 Kč

Sedátko soft close
B0AFR16
6 983 Kč

Sculture bidet závěsný*
B0AFG01
18 422 Kč

Sculture Evento umyvadlo 65 cm odpad do podlahy*
B0AEK01YT
61 899 Kč

Sculture umyvadlo 110x58,5 cm
B0AFK01P3
23 686 Kč

Sculture polosloup
B0AFO01
10 281 Kč

Série Sculture je velice specifická svým vzhledem. První cenu získala již v roce 1999 – ADI Index – za průmyslový design. Každá krásná 
věc bývá často „oceněna“ i vysokou prodejní cenou. Podíváte-li se na umyvadlo z jednoho kusu, tak se vám to potvrdí. Každý, kdo rozumí 
výrobě, však jeho hodnotu pochopí. Kompromisním řešením je umyvadlo ze dvou kusů, jehož cena je již obvyklá, srovnatelná s WC nebo 
bidetem. Sculture je výjimečná stejně jako její tvůrce Ambrogio Rossari. Italský návrhář z Milána je autorem designu mnoha výrobků, 
které výše jmenovanou cenu získaly.
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Dolcevita

Dolcevita umyvadlo 75x57,5 cm
B0AGK41G3
18 633 Kč

Sloup
B0AGP01
7 579 Kč

Dolcevita umyvadlo 100x55 cm
B0AGK01H3
24 247 Kč

Noha (1 ks)
B0AGV01
8 737 Kč/ks

Bidet stacionární
B0AGH01Z3
15 931 Kč

WC stacionární – odpad do podlahy
B0AGB01ZT
15 720 Kč

Sedátko soft close, bílé
B0AGR67
6 281 Kč

Každý výrobce má ve svém portfoliu minimálně jednu sérii s retro designem. Tomuto směru jsou samozřejmě nejvěrnější Angličané, je-
jichž konzervatismus můžete vidět již při pohledu na vozy taxi. Itálie byla naopak vždy kolébkou moderního designu. Je nutnost mít sérii 
Dolcevita v nabídce, jedná se totiž o výrobek vhodný pro rekonstrukci starých vil. Dolcevita má mnoho zajímavých doplňků a celé její 
portfolio najdete na www.katalogy-koupelny.cz.
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Active

K vanám doporučujeme vanové sifony ze strany 123 tohoto katalogu:
Sifon vanový automat komplet, délka 57 cm, chrom 	 BDP1A1 � 522 Kč

Sifon vanový automat s napouštěním přepadem, délka 80 cm, kov 	 BDP1Q1E � 1 867 Kč

Active, vana akrylát, 170x75 cm		  B9Z2C2C� 3 990 Kč

Nohy univerzal			   B9P1A� 508 Kč

Vana Active vznikla na základě požadavku trhu, kde pro ekonomické projekty investoři hledali vany v nižších cenách, při zachování přimě-
řené kvality. Výběrem jiného materiálu, jednoduchou formou, která umožňuje snadné lisování s dlouhou životností formy a množstevních 
objednávek, dokázal výrobce snížit výrobní náklady, které se promítly i do koncové ceny výrobku.
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Vana Elba Shower je novinkou vyvinutou pro největšího českého Developera Central 
Group. Současné trendy, které jsou ovlivněny životním stylem, upřednostňují v koupel-
nách sprchové kouty. Jen málo koupelen má rozměr, který umožňuje použít jak vanu, 
tak sprchový kout. Vana Elba Shower má v místě u výpustě rovné dno s rozšířenou plo-
chou. Díky tomu vana v kombinaci se sprchovou zástěnou plní spojenou funkci sprcho-
vého koutu a vany.

Vana, akrylát, 170x75 cm   B9Z3C2C  7 290 Kč

Nohy univerzal   B9P1A 508 Kč

Elba Shower

K vanám doporučujeme vanové sifony ze strany 123 tohoto katalogu:
Sifon vanový automat komplet, délka 57 cm, chrom  BDP1A1  522 Kč

Sifon vanový automat s napouštěním přepadem, délka 80 cm, kov  BDP1Q1E  1 867 Kč
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Značkový holandský výrobce RIHO je v Evropě velice uznávaný. Kvalita, design a mnoho dal-
ších argumentů upřednostňují tyto produkty před neznačkovými, levnými výrobky. Základní 
argumenty k výrobkům najdete na následujících stranách v dolní části fotografie.

Vana, akrylát, 150x70 cm B9L1A1C  7 133 Kč
Vana, akrylát, 160x70 cm B9L1A1A  7 399 Kč
Vana, akrylát, 170x70 cm B9L1A1B  7 792 Kč
Vana, akrylát, 180x80 cm B9L1A1D  8 059 Kč

Nohy univerzal B9P1A  508 Kč

Miami

K vanám doporučujeme vanové sifony ze strany 123 tohoto katalogu:
Sifon vanový automat komplet, délka 57 cm, chrom  BDP1A1  522 Kč

Sifon vanový automat s napouštěním přepadem, délka 80 cm, kov  BDP1Q1E  1 867 Kč
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Bezpečnost proti uklouznutí: Akrylátové vany jsou díky svému povrchu bezpečné proti uklouznutí, ale současně mají nejvyšší parametr 
snadné údržby.

Vana, akrylát 170x80 cm     B9I1A1A 11 622 Kč
Vana, akrylát 180x80 cm    B9I1A1B 12 947 Kč
Vana, akrylát 190x80 cm B9I1A1C 14 266 Kč

Nohy univerzal B9P1A  508 Kč

Carolina

K vanám doporučujeme vanové sifony ze strany 123 tohoto katalogu:
Sifon vanový automat komplet, délka 57 cm, chrom  BDP1A1  522 Kč

Sifon vanový automat s napouštěním přepadem, délka 80 cm, kov  BDP1Q1E  1 867 Kč
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Tlumení zvuků: Akrylát má zvukově tlumící účinky jak při pohybu ve vaně, tak při jejím napouštění neruší ani vás ani sousedy.

Vana, akrylát 160x70 cm  B9K1A1E 8 319 Kč
Vana, akrylát 170x75 B9K1A1C 8 984 Kč
Vana, akrylát 180x80 cm B9K1A1A  11 096 Kč
Vana, akrylát 190x90cm B9K1B1B  12 681 Kč

Nohy univerzal B9P1A  508 Kč

Lima

K vanám doporučujeme vanové sifony ze strany 123 tohoto katalogu:
Sifon vanový automat komplet, délka 80 cm, chrom  BDP1A9E  661 Kč
Sifon vanový automat s napouštěním přepadem, délka 80 cm, kov  BDP1Q1E  1 867 Kč
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Tepelné a izolační vlastnosti: Akrylát má skvělé tepelné a izolační vlastnosti, okamžitě přebírá teplotu vody, nestudí a udržuje teplo napuš-
těné vody. Nejen, že tím získáte příjemný pocit, ale současně šetříte vodu a energii – nemusíte neustále dopouštět teplou vodu.

Vana, akrylát, 170x75 cm B9V1A1C  12 814 Kč
Vana, akrylát, 180x80 cm B9V1A1A  14 266 Kč

Nohy univerzal B9P1A  508 Kč

Lusso

K vanám doporučujeme vanové sifony ze strany 123 tohoto katalogu:
Sifon vanový automat komplet, délka 57 cm, chrom  BDP1A1  522 Kč

Sifon vanový automat s napouštěním přepadem, délka 80 cm, kov  BDP1Q1E  1 867 Kč
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Linares

Vana akrylát, pravá 160x70 cm B9531C1A 8 319 Kč
Vana akrylát, pravá 170x75 cm B9531C1B 8 984 Kč
Vana akrylát, pravá 180x80 cm B9531C1C 11 096 Kč
Vana akrylát 190x90 cm B9531A1D 12 681 Kč

Nohy univerzal B9P1A  508 Kč

Série Linares a Lugo jsou novinky pro rok 2016. U každé série popisujeme jednu z výhod výrobce RIHO, ale u těchto dvou van uděláme 
výjimku. V čem jsou tedy vany jiné?

K vanám doporučujeme vanové sifony ze strany 123 tohoto katalogu:
Sifon vanový automat komplet, délka 80 cm, chrom  BDP1A9E  661 Kč
Sifon vanový automat s napouštěním přepadem, délka 80 cm, kov  BDP1Q1E  1 867 Kč
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Lugo

Vana akrylát 170x75 cm  B9521A1C 12 814 Kč
Vana akrylát 180x80 cm B9521A1B 14 266 Kč

Nohy univerzal B9P1A  508 Kč

Nová technologie umožnila tvar vany s nízkým lemem, při zachování vysoké pevnosti této vany. Současné designové trendy jsou: úzký 
obklad v poměru stran 1/3 (např. 25x75 cm) pokládaný horizontálně, nízká umyvadla (vyráběná technologií tlakového lití), nízké sprchové 
vaničky (ocelové nebo litý mramor), slim sedátka na WC. Z tohoto důvodu chyběla na trhu vana s nízkým lemem.

K vanám doporučujeme vanové sifony ze strany 123 tohoto katalogu:
Sifon vanový automat komplet, délka 57 cm, chrom  BDP1A1  522 Kč

Sifon vanový automat s napouštěním přepadem, délka 80 cm, kov  BDP1Q1E  1 867 Kč
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Údržba: Akrylát je nenáročný na údržbu. Díky svému neporéznímu povrchu znemožňuje tvorbu jak bakterií, tak i usazenin např. z mýdla. 
To umožňuje snadné ošetření a čištění. Povrch stačí opláchnout ruční sprchou nebo otřít vlhkým hadříkem. K důkladnější údržbě lze po-
užít tekutý čisticí prostředek.

Pravá

Vana, akrylát, pravá, 153,5x100 cm B9C1A1A  11 096 Kč
Vana, akrylát, levá, 153,5x100 cm  B9C1B1A  11 096 Kč
Vana, akrylát, pravá, 170x110 cm B9C1A1F  12 548 Kč
Vana, akrylát, levá, 170x110 cm  B9C1B1F  12 548 Kč

Nohy strong B9P1B 762 Kč

Lyra

K vanám doporučujeme vanové sifony ze strany 123 tohoto katalogu:
Sifon vanový automat komplet, délka 57 cm, chrom  BDP1A1  522 Kč

Sifon vanový automat s napouštěním přepadem, délka 80 cm, kov  BDP1Q1E  1 867 Kč
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Záruka: RIHO poskytuje na své vany celkovou záruku 5 let. Na barevnou a tvarovou stálost van je záruka rozšířena na 10 let. Na funkčnost 
masážního systému je záruka 2 roky. Při montáži masážní vany RIHO certifikovanou firmou se záruka na masážní systém prodlužuje na 4 
roky.

Vana rohová, akrylát, 140x140 cm B9D1A1B  12 154 Kč
Vana rohová, akrylát, 150x150 cm B9D1A1A  14 399 Kč

Nohy strong B9P1B 762 Kč
Nohy plus B9P1F   508 Kč

Neo

K vanám doporučujeme vanové sifony ze strany 123 tohoto katalogu:
Sifon vanový automat komplet, délka 57 cm, chrom  BDP1A1  522 Kč

Sifon vanový automat s napouštěním přepadem, délka 80 cm, kov  BDP1Q1E  1 867 Kč
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pravá

Vana, akrylát, pravá, 160x90 cm B911C1A  11 096 Kč
Vana, akrylát, levá, 160x90 cm B911A1A   11 096 Kč

Nohy speciál 09 B9P1I  508 Kč

Yukon

Pevnost: Akrylát je materiál odolný proti nárazům. K poškrábání dochází obtížně a velmi zřídka. Pokud k poškrábání nebo jinému drobné-
mu poškození přesto dojde, odstraníme jej velmi jemným brusným papírem (zrnitost min. 500), poté ošetřené místo vyleštíme plátěným 
kotoučem a jemnou brusnou pastou (např. autoleštěnkou).

K vanám doporučujeme vanové sifony ze strany 123 tohoto katalogu:
Sifon vanový automat komplet, délka 57 cm, chrom  BDP1A1  522 Kč

Sifon vanový automat s napouštěním přepadem, délka 80 cm, kov  BDP1Q1E  1 867 Kč
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Ocelová vana Eurowa je projektovým produktem německého výrobce Kaldewei. Díky slabší síle plechu dokázal výrobce přinést na trh 
výrobek se zajímavou cenou. Síla plechu a smaltu je 2,3 mm a na vanu je záruka 3 roky. Podmínkou obchodní záruky je instalace vany na 
originálních vanových nožkách Kaldewei. Jednoduchý design a elegantní styl van EUROWA nese všechny atributy značky Kaldewei.

Eurowa
Vana, plech, 150x70 cm BJB1A1C  3 295 Kč
Vana, plech, 160x70 cm BJB1A1B  3 295 Kč
Vana, plech, 170x70 cm BJB1A1A  3 295 Kč

Nohy k vaně 5041 Plus BJB2E 532 Kč

Eurowa

K vanám doporučujeme vanové sifony ze strany 123 tohoto katalogu:
Sifon vanový automat komplet, délka 57 cm, chrom  BDP1A1  522 Kč

Sifon vanový automat s napouštěním přepadem, délka 80 cm, kov  BDP1Q1E  1 867 Kč



❺ ❺

made in germany

❹
❸Ca

yo
n

o
 • 

sa
n

iF
o

RM

44

Německý výrobce Kaldewei je dnes nejvýznačnějším výrobcem ocelových smaltovaných van. V období 90. let, s nástupem výroby akrylá-
tových van, výrazně poklesla produkce ocelových van a mnoho výrobních závodů bylo zavřeno. Akrylátové vany převzaly tento segment 
trhu především díky zajímavým tvarům. Cenová dostupnost těchto výrobků byla dalším pozitivem, které však převyšovalo jedno velké 
negativum – a to životnost. Moderní architektura vyžaduje v dnešní době jednoduché a čisté linie, což je pro technologii lisování ocelových 
van pozitivní. V této chvíli srovnáváme již jen dva parametry – životnost a cenu. Kaldewei na své výrobky poskytuje třicetiletou záruku!

Cayono
Vana, smaltovaná ocel, 150x70 cm BJC8A1I  11 081 Kč
Vana, smaltovaná ocel, 160x70 cm BJC8A1C  11 081 Kč
Vana, smaltovaná ocel, 170x70 cm BJC8A1E  11 081 Kč
Vana, smaltovaná ocel, 170x75 cm BJC8A1B  11 081 Kč
Vana, smaltovaná ocel, 180x80 cm* BJC8A1A  12 651 Kč

Univerzální vanové nohy 5030 BJP1  1 531 Kč

* K tomuto rozměru vany jsou nutné: 
Speciální vanové nohy 5037 BJP5G 1 997 Kč

Saniform Plus
Vana, smaltovaná ocel, 160x75 cm BJC1A1F  6 741 Kč
Vana, smaltovaná ocel, 170x75 cm BJC1A1B  6 187 Kč
Vana, smaltovaná ocel, 180x80 cm BJC1A1A  9 480 Kč

Univerzální vanové nohy 5030 BJP1  1 531 Kč

Cayono • Saniform

K vanám doporučujeme vanové sifony ze strany 123 tohoto katalogu:
Sifon vanový automat komplet, délka 57 cm, chrom  BDP1A1  522 Kč

Sifon vanový automat s napouštěním přepadem, délka 80 cm, kov  BDP1Q1E  1 867 Kč
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Vany Cayono Duo a Classic Duo jsou moderní ocelové vany se zárukou německé kvality Kaldewei. Jejich čisté linie se slabou hranou vytvo-
řily větší vnitřní prostor, než mají vany stejného rozměru. To samozřejmě přináší vyšší komfort koupání. 

Cayono Duo • Classic Duo

Cayono Duo 
Vana, smaltovaná ocel 170x75 cm	 BJCEA1B� 16 991 Kč
Vana, smaltovaná ocel 180x80 cm	 BJCEA1A� 17 976 Kč

Přepadová souprava Comfort Level 4002 	 BJP7F1� 6 788 Kč

Speciální vanové nohy 5037	 BJP5G� 1 997 Kč

Classic Duo
Vana, smaltovaná ocel, 170x75 cm	 BJE1D3C� 22 028 Kč
Vana, smaltovaná ocel, 180x75 cm	 BJE1D3F� 25 888 Kč
Vana, smaltovaná ocel, 190x90 cm	 BJE1D3D� 35 804 Kč

Přepadová souprava Comfort Level 4002 	 BJP7F1� 6 788 Kč

Univerzální vanové nohy 5030 (pro vanu 170x75 cm)	 BJP1� 1 531 Kč
Speciální vanové nohy 5032		  BJP5H� 1 997 Kč
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Conoduo

Conoduo
Vana, smaltovaná ocel, 170x75 cm BJD4C1J 32 144 Kč
Vana, smaltovaná ocel, 180x80 cm BJD4C1D 40 396 Kč

Speciální přepadová souprava 4080, krytka bílá BJPFD3 7 720 Kč

Speciální vanové nohy 5037  BJP5G 1 997 Kč

Ocelová vana Conoduo německého výrobce Kaldewei byla ještě nedávno jediná ocelová vana do prostoru. Samozřejmě ji bylo možné na-
montovat i klasickým způsobem. Venkovní plášť vany byl odnímatelný. Nové vany Meisterstück jsou vyrobeny z jednoho kusu, ale to má 
výrazný vliv na cenu a proto je Conoduo příjemným kompromisem. Patentovaná úprava povrchu s vysokou hladkostí, která brání usazo-
vání nečistot a vodního kamene na stěnách, navíc výrazně usnadňuje údržbu výrobku.
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Meisterstück Conoduo

Meisterstück Conoduo
Vana, smaltovaná ocel, Perl-Eff ekt, odhlučněné provedení  
170x75 cm, včetně odpadní a přepadové soupravy
BJH2A1B 
168 904 Kč

Vany Meisterstück jsou výjimečné tím, že jsou vyrobeny z jednoho kusu materiálu. Jsou určeny pro umístění do prostoru a v ocelovém 
provedení nenajdete obdobný produkt. Jedná se o výrobek německého značkového výrobce Kaldewei, který je v oboru smaltovaných van 
nejuznávanějším v Evropě. Záruka na jeho výrobky je 30 let! Prakticky se jedná o nejvyšší záruku na zařizovací předměty pro koupelnu a 
měly by tedy vydržet po celou dobu životnosti vaší koupelny. Použiji-li opět příměr z automobilového průmyslu, máte na výběr Trabant 
v plastovém provedení nebo BMW v kovu. Myslím si, že design není nutné komentovat – absolutní čistota linií, avšak nad cenou vany se 
většině lidí trošku tají dech. Ale to se občas stává i u BMW řady 7 v plné výbavě, a přesto je mnoho spokojených zákazníků, kteří v těchto 
autech jezdí.
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Meisterstück Incava

Meisterstück Incava
Vana, smaltovaná ocel, Perl-Eff ekt, odhlučněné provedení
175x76 cm, včetně odpadní a přepadové soupravy
BJH3A1C
178 421 Kč

Další vana z rodiny Meisterstück vyniká svým designem. Vana s čistými kónickými liniemi, úzkou hranou a velkým vnitřním prostorem 
je vyrobena z jednoho kusu. Technické parametry a kvalita je shodná, jako u ostatních van Kaldewei. Ocel v síle 3,5 mm, kvalitní smalt s 
patentovanou úpravou povrchu, která brání usazování nečistot a vodního kamene a třicetiletou zárukou.
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Meisterstück Centro Duo Oval

Meisterstück Centro Duo Oval, 
Vana, smaltovaná ocel, Perl-Eff ekt, odhlučněné provedení
170x75 cm, včetně odpadní a přepadové soupravy
BJH1A1B
179 286 Kč

Vana Centro Duo Oval z rodiny Meisterstück je kontrastem vany Incava na vedlejší stránce. Je také vyrobena z jednoho kusu a technické 
parametry jsou shodné. Rozdíl je tedy jen v designu. Na této dvoustraně vidíte, jak umí být design vany rozdílný a současně určující pro 
výběr dalších zařizovacích předmětů.
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Smaltovaná umyvadla

Silenio umyvadlo na stěnu, Perl-Eff ekt, odhlučněné provedení, bez otvorů pro baterii, 
90x46x12 cm, model 3045
BJJ1C1D
22 095 Kč

Výpusť Click-Clack, 3907
BJP17D1
2 496 Kč

Designový sifon, chrom 3908
BJP18D1
5 257 Kč

Cono umyvadlo na stěnu, Perl-Eff ekt, odhlučněné provedení, s 1 otvorem pro baterii, 
90x50x12cm, model 3090
BJK1B1A 
25 821 Kč

Odpadní a přepadová souprava Clou s táhlem, čtvercový kryt odtoku, bílá 3901
BJP23BB3
3 394 Kč

Designový sifon, chrom 3908
BJP18D1
5 257 Kč

Centro umyvadlo na stěnu, Perl-Eff ekt, odhlučněné provedení, s 1 otvorem pro baterii, 
90x50x12cm, model 3062
BJL1B1A 
27 352 Kč

Odpadní a přepadová souprava Clou s táhlem, kruhový kryt odtoku, bílá 3900
BJP23B13
3 394 Kč

Designový sifon, chrom 3908
BJP18D1
5 257 Kč

Puro dvojumyvadlo na stěnu s 2otvory a přepadem, Perl-Eff ekt, odhlučněné provedení, 
130x46x12cm
BJI4C2H
23 705 Kč

Výpusť Click-Clack, 3907
BJP17D1
2 063 Kč

Designový sifon, chrom 3908
BJP18D1
5 257 Kč

Novinku, kterou zavedl německý výrobce Kaldewei na trh pro rok 2016, jsou ocelová umyvadla. Tradice někdy bývá silná a uvidíme, jak 
dokáže trh reagovat na změnu dlouhodobě používané keramiky na ocel. Design ocelových umyvadel je velice čistý a rozměry i tvary jsou 
zajímavé. Uvidíme, co nám přinesou další novinky, protože technologie lisování ocelových produktů je odlišná od možností keramiky. I na 
tyto výrobky dává německý výrobce Kaldewei 30letou záruku, stejně jako na vany a sprchové vaničky.
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Miena

Miena umyvadlová mísa bez přepedu, Pearl-Eff ekt Ø 38 cm
BJQ1A1A
12 511 Kč 

Odtoková souprava s bílou kruhovou krytkou
BJP34D13
2 363 Kč

Designový sifon, chrom
BJP18D1
5 257 Kč

Miena umyvadlová mísa bez přepadu, Pearl-Eff ekt Ø 45 cm
BJQ1A1B
16 704 Kč 

Odtoková souprava s bílou kruhovou krytkou
BJP34D13
2 363 Kč

Designový sifon, chrom
BJP18D1
5 257 Kč

Miena umyvadlová mísa bez přepadu, Pearl-Eff ekt, 40x40 cm
BJQ1A1C
16 704 Kč 

Odtoková souprava s bílou čtvercovou krytkou
BJP24D3
2 363 Kč

Designový sifon, chrom
BJP18D1
5 257 Kč

Miena umyvadlová mísa bez přepadu, Pearl-Eff ekt, 58x38 cm
BJQ1A1D
20 830 Kč 

Odtoková souprava s bílou čtvercovou krytkou
BJP24D3
2 363 Kč

Designový sifon, chrom
BJP18D1
5 257 Kč

V roce 2017 zavedl výrobce Kaldewei nová ocelová umyvadla pod obchodním názvem Miena. Proti keramickým umyvadlům se ocelová 
umyvadla vyznačují „slim“ provedením, dokonalými hranami a absolutní designovou čistotou. Technologická náročnost výroby a kvalita 
povrchu se samozřejmě promítá i do ceny.
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Classics 2

Nová generace sprchových koutů HÜPPE Classics nabízí rozsáhlý a promyšlený program moderních výrobků z pravého skla. Nyní k osvěd-
čeným modelům s posuvnými a křídlovými dveřmi nabízíme poprvé bezbariérová řešení s posuvnými dveřmi EasyEntry. Ušlechtilé profily 
ve stříbrné barvě mají velice stabilní povrch, který se jednoduše udržuje. Skla s úpravou Anti-Plague je u německého výrobce HÜPPE sa-
mozřejmostí. Výrazný design výrobku je vyvinutý ve spolupráci HÜPPE s Phoenix Design.
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Sprchový kout čtvrtkruh R55, posuvné dveře rohový vstup, stříbrná pololesklá, 
čiré sklo s Anti-Plaque
Posuvné dveře 80x80x190 cm BE42B4A 25 313 Kč 14 490 Kč
Posuvné dveře 90x90x190 cm BE42B4B 25 313 Kč 14 990 Kč
Posuvné dveře 100x100x190 cm BE42B4C 26 366 Kč 15 990 Kč

ROZMĚR (cm) SKLO (mm) STAVITELNOST (cm) VSTUP (cm)
80x80x190

dveře: 6
pev. seg.: 4

78,5-81,0 46,5
90x90x190 88,5-91,0 58,4

100x100x190 98,5-101,0 58,4

Sprchový kout čtverec, posuvné dveře rohový vstup, stříbrná pololesklá, čiré sklo 
s Anti-Plaque
Posuvné dveře 80x80x190 cm BE41A4A 25 313 Kč 14 490 Kč
Posuvné dveře 90x90x190 cm BE41A4B 25 313 Kč 14 990 Kč
Posuvné dveře 100x100x190 cm BE41A4C 26 366 Kč 15 990 Kč

ROZMĚR (cm) SKLO (mm) STAVITELNOST (cm) VSTUP (cm)
80x80x190

dveře: 6
pev. seg.: 4

78,5-81,0 43,2
90x90x190 88,5-91,0 50,3

100x100x190 98,5-101,0 57,3

Sprchový kout posuvné dveře trojdílné do niky/s boční stěnou, stříbrná pololesk-
lá, čiré sklo s Anti-Plaque
Posuvné dveře trojdílné 90x190 cm BE43A4B 15 633 Kč 9 990 Kč
Posuvné dveře trojdílné 100x190 cm BE43A4C 16 311 Kč 10 990 Kč

ROZMĚR (cm) SKLO (mm)
STAVITELNOST (cm)

do niky/ s boční stěnou
VSTUP (cm)

90x190 4 87,0-92,0 / 88,5-93,0 42,4
100x190 4 97,0-102,0 / 98,5-103,0 49,0

Boční stěna 80x190 cm BE45A4A 9 523 Kč 5 990 Kč
Boční stěna 90x190 cm BE45A4B 9 523 Kč 6 490 Kč
Boční stěna 100x190 cm BE45A4C 9 910 Kč 6 990 Kč

ROZMĚR (cm) SKLO (mm) STAVITELNOST (cm) VSTUP (cm)
80x190 4 78,5-81,0 -
90x190 4 88,5-91,0 -

100x190 4 98,5-101,0 -

Sprchový kout posuvné dveře dvojdílné do niky/s boční stěnou, stříbrná pololesk-
lá, čiré sklo s Anti-Plaque
Posuvné dveře dvojdílné 120x190 cm BE44A4D 17 920 Kč 10 990 Kč
Posuvné dveře dvojdílné 140x190 cm BE44A4E 17 920 Kč 11 990 Kč

ROZMĚR (cm) SKLO (mm)
STAVITELNOST (cm)

do niky/ s boční stěnou
VSTUP (cm)

120x190 dveře: 6
pev. seg.: 4

117,0-122,0 / 118,5-123,0 50,1
140x190 137,0-142,0 / 138,5-143,0 60,1

Boční stěna 80x190 cm BE45A4A 9 523 Kč 5 990 Kč
Boční stěna 90x190 cm BE45A4B 9 523 Kč 6 490 Kč
Boční stěna 100x190 cm BE45A4C 9 910 Kč 6 990 Kč

ROZMĚR (cm) SKLO (mm) STAVITELNOST (cm) VSTUP (cm)
80x190 4 78,5-81,0 -
90x190 4 88,5-91,0 -

100x190 4 98,5-101,0 -

Classics 2

Stavitelnost je vestavný rozměr vaničky (či pomyslné vaničky v případě vyzděného sprchového koutu). Od tohoto rozměru je nutné odečíst odskok od hrany vaničky dle montážního návodu. 
Odskok od kraje vaničky udává vzdálenost, o kterou je sprchový kout na okraji vaničky posunut směrem dovnitř.
Nastavitelnost u dveří je uváděna jako stavitelnost do niky, v kombinaci s boční stěnou je třeba postupovat dle montážního návodu.
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Classics 2

Sprchový kout čtvrtkruh R55, křídlové dveře s pevnými segmenty rohový vstup, 
stříbrná pololesklá, čiré sklo s Anti-Plaque 
Křídlové dveře (1 ks = 1 křídlo = 1/2 koutu) 80x190 cm BE4CA4X 13 976 Kč 11 180 Kč 
Křídlové dveře (1 ks = 1 křídlo = 1/2 koutu) 90x190 cm BE4CA43 13 976 Kč 9 995 Kč 
Křídlové dveře (1 ks = 1 křídlo = 1/2 koutu) 100x190 cm BE4CA44 14 568 Kč 11 655 Kč 

ROZMĚR (cm) SKLO (mm) STAVITELNOST (cm) VSTUP (cm)
80x190 6 78,5-80,0 68,5
90x190 6 88,5-90,0 68,5

100x190 6 98,5-100,0 68,5

Kompletní kout se skládá ze dvou objednacích čísel.

Křídlové dveře do niky, stříbrná pololesklá, čiré sklo s Anti-Plaque
Křídlové dveře 80x190 cm BE47A4A 17 569 Kč 14 055 Kč
Křídlové dveře 90x190 cm BE47A4B 17 569 Kč 14 055 Kč
Křídlové dveře 100x190 cm BE47A4C 18 344 Kč 14 675 Kč

ROZMĚR (cm) SKLO (mm) STAVITELNOST (cm) VSTUP (cm)
80x190 6 78,5-81,5 68,5
90x190 6 88,5-91,5 78,5

100x190 6 98,5-101,5 88,5

Sprchový kout čtverec, křídlové dveře s pevnými segmenty rohový vstup, stříbr-
ná pololesklá, čiré sklo s Anti-Plaque
Křídlové dveře 80x80x190 cm BE48A4A 29 234 Kč 23 387 Kč
Křídlové dveře 90x90x190 cm BE48A4B 29 234 Kč 23 387 Kč
Křídlové dveře 100x100x190 cm BE48A4C 30 492 Kč 24 394 Kč

ROZMĚR (cm) SKLO (mm) STAVITELNOST (cm) VSTUP (cm)
80x80x190 6 78,5-80,0 65,5
90x90x190 6 88,5-90,0 79,9

100x100x190 6 98,5-100,0 94,0

Sprchový kout křídlové dveře pro boční stěnu + boční stěna, stříbrná pololesklá, 
čiré sklo s Anti-Plaque
Křídlové dveře 80x190 cm BE4JA4A 16 311 Kč 13 049 Kč
Křídlové dveře 90x190 cm BE4JA4B 16 311 Kč 13 049 Kč
Křídlové dveře 100x190 cm BE4JA4C 17 025 Kč 13 620 Kč

ROZMĚR (cm) SKLO (mm) STAVITELNOST (cm) VSTUP (cm)
80x190 6 78,5-80,0 68,5
90x190 6 88,5-90,0 78,5

100x190 6 98,5-100,0 88,5

Boční stěna 80x190 cm BE49A4A 10 273 Kč 8 218 Kč
Boční stěna 90x190 cm BE49A4B 10 273 Kč 8 218 Kč
Boční stěna 100x190 cm BE49A4C 10 696 Kč 8 557 Kč

ROZMĚR (cm) SKLO (mm) STAVITELNOST (cm) VSTUP (cm)
80x190 6 78,5-80,0 -
90x190 6 88,5-90,0 -

100x190 6 98,5-100,0 -

Stavitelnost je vestavný rozměr vaničky (či pomyslné vaničky v případě vyzděného 
sprchového koutu). Od tohoto rozměru je nutné odečíst odskok od hrany vaničky dle 
montážního návodu. Odskok od kraje vaničky udává vzdálenost, o kterou je sprchový 
kout na okraji vaničky posunut směrem dovnitř.
Nastavitelnost u dveří je uváděna jako stavitelnost do niky, v kombinaci s boční stěnou 
je třeba postupovat dle montážního návodu.
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Classics 2

Křídlové dveře s pevným segmentem do niky, stříbrná pololesklá, čiré sklo s 
Anti-Plaque
Křídlové dveře 90x190 cm BE4BA4B 18 307 Kč 14 646 Kč
Křídlové dveře 100x190 cm BE4BA4C 19 130 Kč 15 304 Kč

ROZMĚR (cm) SKLO (mm) STAVITELNOST (cm) VSTUP (cm)
90x190 6 88,5-91,5 57,0

100x190 6 98,5-101,5 67,0

Lítací dveře do niky, stříbrná pololesklá, čiré sklo s Anti-Plaque
Lítací dveře 80x190 cm BE4GA4A 18 307 Kč 14 646 Kč
Lítací dveře 90x190 cm BE4GA4B 18 307 Kč 14 646 Kč
Lítací dveře 100x190 cm BE4GA4C 19 130 Kč 15 304 Kč

ROZMĚR (cm) SKLO (mm) STAVITELNOST (cm) VSTUP (cm)
80x190 6 78,0-80,5 64,0
90x190 6 88,0-90,5 74,0

100x190 6 98,0-100,5 84,0

Sprchový kout křídlové dveře s pevným segmentem pro boční stěnu + boční 
stěna, stříbrná pololesklá, čiré sklo s Anti-Plaque
Křídlové dveře 90x190 cm BE4AA4B 17 049 Kč 13 639 Kč
Křídlové dveře 100x190 cm BE4AA4C 17 811 Kč 14 249 Kč

ROZMĚR (cm) SKLO (mm) STAVITELNOST (cm) VSTUP (cm)
90x190 6 88,5-90,0 57,0

100x190 6 98,5-100,0 67,0

Boční stěna 80x190 cm BE49A4A 10 273 Kč 8 218 Kč
Boční stěna 90x190 cm BE49A4B 10 273 Kč 8 218 Kč
Boční stěna 100x190 cm BE49A4C 10 696 Kč 8 557 Kč

ROZMĚR (cm) SKLO (mm) STAVITELNOST (cm) VSTUP (cm)
80x190 6 78,5-80,0 -
90x190 6 88,5-90,0 -

100x190 6 98,5-100,0 -

Sprchový kout lítací dveře pro boční stěnu + boční stěna, stříbrná pololesklá, čiré 
sklo s Anti-Plaque
Lítací dveře 80x190 cm BE4MA4A 18 307 Kč 14 646 Kč
Lítací dveře 90x190 cm BE4MA4B 18 307 Kč 14 646 Kč
Lítací dveře 100x190 cm BE4MA4C 19 130 Kč 15 304 Kč

ROZMĚR (cm) SKLO (mm) STAVITELNOST (cm) VSTUP (cm)
80x190 6 77,5-80,5 60,0
90x190 6 87,5-90,5 70,0

100x190 6 97,5-100,5 80,0

Boční stěna 80x190 cm BE4IA4A 10 273 Kč 8 218 Kč
Boční stěna 90x190 cm BE4IA4B 10 273 Kč 8 218 Kč
Boční stěna 100x190 cm BE4IA4C 10 696 Kč 8 557 Kč

ROZMĚR (cm) SKLO (mm) STAVITELNOST (cm) VSTUP (cm)
80x190 6 78,5-80,0 -
90x190 6 88,5-90,0 -

100x190 6 98,5-100,0 -
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Aura

Pokud existuje nějaký vzor pro sprchový kout, pak je to podle mě série Aura. Tato série spojuje německou kvalitu, čistý design a velmi 
přijatelnou českou cenu. Kdo se nechce vzdát vysoké kvality pravého skla s úpravou Anti-Plaque, nebude zklamán. Čisté, elegantní tvary 
a velmi kvalitní zpracování dělají ze sprchového koutu Aura praktické řešení, které lze vždy optimálně přizpůsobit daným prostorovým 
podmínkám. Garance dodání náhradních dílů výrobcem HÜPPE je další předností oproti dovozovým výrobkům z nízkonákladových zemí 
(Čína, Turecko apod.)
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Aura

Sprchový kout čtvrtkruh R55, křídlové dveře s pevnými segmenty rohový vstup, 
stříbrná lesklá, čiré sklo s Anti-Plaque
Křídlové dveře levé+pravé 90x90x190 cm BEO5A2H 32 706 Kč 24 900 Kč
Křídlové dveře levé+pravé 100x100x190 cm BEO5A2V 34 086 Kč 25 900 Kč

ROZMĚR (cm) SKLO (mm) STAVITELNOST (cm) VSTUP (cm)
90x90x190 6 88,5-90,0 72,5

100x100x190 6 98,5-100,0 72,5

Křídlové dveře s pevným segmentem do niky, stříbrná lesklá, čiré sklo s Anti-
-Plaque
Křídlové dveře levé 80x190 cm BEO4B2D 19 082 Kč 15 990 Kč
Křídlové dveře pravé 80x190 cm BEO4C2D 19 082 Kč 15 990 Kč
Křídlové dveře levé 90x190 cm BEO4B2B 19 082 Kč 16 490 Kč
Křídlové dveře pravé 90x190 cm BEO4C2B 19 082 Kč 16 490 Kč
Křídlové dveře levé 100x190 cm BEO4B2C 19 905 Kč 16 990 Kč
Křídlové dveře pravé 100x190 cm BEO4C2C 19 905 Kč 16 990 Kč

ROZMĚR (cm) SKLO (mm) STAVITELNOST (cm) VSTUP (cm)
80x190 6 78,5-80,5 47,2
90x190 6 88,5-90,5 57,2

100x190 6 98,5-100,5 67,2

Sprchový kout čtverec, křídlové dveře s pevnými segmenty rohový vstup, stříbr-
ná lesklá, čiré sklo s Anti-Plaque
Křídlové dveře levé 80x190 cm BEO2B2D 16 347 Kč 11 990 Kč
Křídlové dveře pravé 80x190 cm BEO2C2D 16 347 Kč 11 990 Kč
Křídlové dveře levé 90x190 cm BEO2B2B 16 347 Kč 12 490 Kč
Křídlové dveře pravé 90x190 cm BEO2C2B 16 347 Kč 12 490 Kč
Křídlové dveře levé 100x190 cm BEO2B2C 17 025 Kč 12 990 Kč
Křídlové dveře pravé 100x190 cm BEO2C2C 17 025 Kč 12 990 Kč

ROZMĚR (cm) SKLO (mm) STAVITELNOST (cm) VSTUP (cm)
80x190 6 78,5-80,0 68,0
90x190 6 88,5-90,0 82,0

100x190 6 98,5-100,0 96,0

Sprchový kout křídlové dveře s pevným segmentem + boční stěna, stříbrná lesklá, 
čiré sklo s Anti-Plaque
Křídlové dveře levé 80x190 cm BEO2B2D 16 347 Kč 11 990 Kč
Křídlové dveře pravé 80x190 cm BEO2C2D 16 347 Kč 11 990 Kč
Křídlové dveře levé 90x190 cm BEO2B2B 16 347 Kč 12 490 Kč
Křídlové dveře pravé 90x190 cm BEO2C2B 16 347 Kč 12 490 Kč
Křídlové dveře levé 100x190 cm BEO2B2C 17 025 Kč 12 990 Kč
Křídlové dveře pravé 100x190 cm BEO2C2C 17 025 Kč 12 990 Kč

ROZMĚR (cm) SKLO (mm) STAVITELNOST (cm) VSTUP (cm)
80x190 6 78,5-80,0 47,2
90x190 6 88,5-90,0 57,2

100x190 6 98,5-100,0 67,2

Boční stěna 80x190 cm BEO1A2D 13 625 Kč 9 990 Kč
Boční stěna 90x190 cm BEO1A2B 13 625 Kč 9 990 Kč
Boční stěna 100x190 cm BEO1A2C 14 169 Kč 9 990 Kč

ROZMĚR (cm) SKLO (mm) STAVITELNOST (cm) VSTUP (cm)
80x190 6 78,5-80,0 -
90x190 6 88,5-90,0 -

100x190 6 98,5-100,0 -

Stavitelnost je vestavný rozměr vaničky (či pomyslné vaničky v případě vyzděného 
sprchového koutu). Od tohoto rozměru je nutné odečíst odskok od hrany vaničky dle 
montážního návodu. Odskok od kraje vaničky udává vzdálenost, o kterou je sprchový 
kout na okraji vaničky posunut směrem dovnitř.
Nastavitelnost u dveří je uváděna jako stavitelnost do niky, v kombinaci s boční stěnou 
je třeba postupovat dle montážního návodu.

Stavitelnost je vestavný rozměr vaničky (či pomyslné vaničky v případě vyzděného 
sprchového koutu). Od tohoto rozměru je nutné odečíst odskok od hrany vaničky dle 
montážního návodu. Odskok od kraje vaničky udává vzdálenost, o kterou je sprchový 
kout na okraji vaničky posunut směrem dovnitř.
Nastavitelnost u dveří je uváděna jako stavitelnost do niky, v kombinaci s boční stěnou 
je třeba postupovat dle montážního návodu.
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Solva • Enjoy

Solva pure s nástěnnou lištou do niky   
Křídlové dveře s pevným segmentem a protisegmentem do niky,upevnění vlevo, stříbrná lesklá, čiré sklo s Anti-Plaque 160x200 cm BE8M9A9  37 389 Kč 

ROZMĚR (cm) SKLO (mm) STAVITELNOST (cm) VSTUP (cm)
160x200 pevný segment: 8, protisegment: 6/8, dveře: 6 157,5-160,5 85,0

Enjoy pure bezrámový kout s boční stěnou   
Křídlové dveře s pevným segmentem a boční stěnou, upevnění vlevo, stříbrná lesklá, čiré sklo s Anti-Plaque zhotovení na míru BEY8E1  45 194 Kč 

ROZMĚR (cm) SKLO (mm) STAVITELNOST (cm) VSTUP (cm)
zhotovení na míru pevný segment: 8, dveře: 6, boční stěna: 6/8 zhotovení na míru zhotovení na míru
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Design • Xtensa

Design pure polorámový kout rohový vstup   
Křídlové sklapovací dveře 90x200 cm, upevnění vlevo, stříbrná lesklá, čiré sklo s Anti-Plaque  90x200 cm BE6E14H  27 213 Kč 
Křídlové sklapovací dveře 90x200 cm, upevnění vpravo, stříbrná lesklá, čiré sklo s Anti-Plaque  90x200 cm BE6E34H  27 213 Kč 
Kompletní sprchový kout se skládá ze 2 ks křídlových dveří levé + pravé.      54 426 Kč 

ROZMĚR (cm) SKLO (mm) STAVITELNOST (cm) VSTUP (cm)
90x200 6 88,5-90,0 110,0

Xtensa pure Walk-In s nástěnnou lištou   
Posuvné zrcadlové dveře 1-dílné s pevným segmentem, upevnění vpravo, stříbrná pololesklá, čiré sklo s Anti-Plaque 160,1-180,0x200 cm BE51B1B  60 004 Kč 

ROZMĚR (cm) SKLO (mm) STAVITELNOST (cm) VSTUP (cm)
160,1-180,0x200 pevný segment: 6, dveře: 8 158,8-180,0 -

Stavitelnost je vestavný rozměr vaničky (či pomyslné vaničky v případě vyzděného sprchového koutu). Od tohoto rozměru je nutné odečíst odskok od hrany vaničky dle montážního návodu. 
Odskok od kraje vaničky udává vzdálenost, o kterou je sprchový kout na okraji vaničky posunut směrem dovnitř.
Nastavitelnost u dveří je uváděna jako stavitelnost do niky, v kombinaci s boční stěnou je třeba postupovat dle montážního návodu.
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Sprchové kouty jsou jedny z  nejzatíženějších zařizovacích předmětů v  koupelně, je tedy vhodné zvolit kvalitní výrobek. 
Jelikož jsou poměrně dominantním prvkem, je potřeba mít na zřeteli i design. Tato dvě hlediska splňuje německý výrobce 
sprchových koutů HÜPPE. Možná bych zde hledal symbolické spojení s jinými, pro každého výrazně známějšími výrobky 
– s auty Mercedes, BMW, AUDI apod. I tyto značky spojují kvalitu s designem a odpovídající cenou. Je možné najít levnější 
produkty, jde však o to, zda vám přinesou uspokojení, které jste očekávali… Požádejte prodejce o katalog některé z těchto 
sérií, kde najdete fotografie všech detailů sprchových koutů, kterými se právě liší od konkurence.

Sprchové kouty
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Sprchové kouty
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Sprchové kouty holandského výrobce RIHO mají evropskou kvalitu s  velice konkurenční cenou. Sprchový kout je prvek, který je 
v koupelně asi nejvíce zatěžovaný. Hledat levnější variantu s nižší kvalitou je nebezpečné.

Elba dveře do niky, 900x1950mm, chrom	 B9Y3C2A� 10 037 Kč
Elba dveře do niky, 1000x1950mm, chrom	 B9Y3C2C� 10 926 Kč

Sprchové kouty

Elba sprchový kout čtvrtkruh R55, 80x80x195 cm	 B9Z1A1B� 10 037 Kč
Elba sprchový kout čtvrtkruh R55, 90x90x195 cm	 B9Z1A1A� 10 672 Kč

Elba sprchový kout čtverec, 80x80x195 cm	 B9Z1B1B� 9 783 Kč
Elba sprchový kout čtverec, 90x90x195 cm	 B9Z1B1A� 10 037 Kč

Posuvné dveře Ocean, chrom, L/P, 1000x1950x8mm	 B9471A1C� 8 652 Kč
Posuvné dveře Ocean, chrom, L/P, 1200x1950x8mm	 B9471A1A � 9 208 Kč
Posuvné dveře Ocean, chrom, L/P, 1400x1950x8mm	 B9471A1B � 9 668 Kč

Ke sprchovým koutům Elba rovněž doporučujeme podlahové žlaby s rošty 
ze str. 124 tohoto katalogu.
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Vanové zástěny/vaničky

Elba vanová zástěna stř./transp.70/140 BZE018 5 824 KčNautic vanová zástěna N107 75x150cm B931E1F 10 037 Kč

materiál rozměr
cm kód cena

původní
cena

současná

vaničky akrylátové
sifon ∅ 90 mm

80x80x4,5 B9F1F1A – 3 830 Kč*
90x90x4,5 B9F1B1B – 4 223 Kč*

vaničky Elba 
z litého mramoru**
sifon ∅ 90 mm

80x80x3 BVB1C1A 6 238 Kč 4 990 Kč*
90x90x3 BVB1C1B 6 238 Kč 4 990 Kč*

materiál rozměr
cm kód cena

původní
cena

současná

vaničky akrylátové
sifon ∅ 90 mm

80x80x4,5 B9F1A1A – 3 830 Kč*
90x90x4,5 B9F1A1B – 4 356 Kč*

vaničky Elba 
z litého mramoru**
sifon ∅ 90 mm

80x80x3 BVB1A1A 6 238 Kč 4 990 Kč*
90x90x3 BVB1A1B 6 238 Kč 4 990 Kč*

materiál rozměr
cm kód cena

původní
cena

současná

vaničky Elba 
z litého mramoru**
sifon ∅ 90 mm

100x80x3 BVB1B1F 7 488 Kč 5 990 Kč*
120x80x3 BVB1B1D 7 488 Kč 5 990 Kč*
100x90x3 BVB1B1G 7 488 Kč 5 990 Kč*
120x90x3 BVB1B1E 7 488 Kč 5 990 Kč*

materiál tvar rozměr
cm kód cena

původní
cena

současná

vaničky 
Toronto
keramické
sifon ∅ 90 mm

čtverec
80x80x6,5 BGZ1C3B 4 106 Kč 3 490 Kč*
90x90x6,5 BGZ1C3A 5 400 Kč 4 590 Kč*

čtvrtkruh
80x80x6,5 BGZ1A3B 4 694 Kč 3 990 Kč*
90x90x6,5 BGZ1A3A 5 871 Kč 4 990 Kč*

obdélník 120x80x6,5 BGAZ015 9 400 Kč 7 990 Kč*

**   Vaničky z litého mramoru jsou dodávány bez nožiček. Nožičky nutno objednat zvlášť.
Nožičky pro vaničky z litého mramoru 5 ks BVP001B  561 Kč 449 Kč
Nožičky pro vaničky z litého mramoru 8 ks BVP001A  936 Kč 749 Kč

*  Uvedené ceny sprchových vaniček nezahrnují cenu sifonu. Ke sprchovým vaničkám 
doporučujeme: 

 Sifon vaničkový ∅ 90 mm, chrom BDP1E4  555 Kč
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Cayonoplan je nový koncept extra plochých sprchových vaniček v úrovni podlahy. Díky svým 19 rozměrům, bočně umístěnému odtokové-
mu otvoru a extra plochému nosiči vaničky představuje Cayonoplan ideální řešení. S výškou okraje 32 mm (výška 40 mm je pro formáty 
s délkou strany větší než 120 cm) ji lze dokonale instalovat na dlaždice nebo v úrovni podlahy. Německý výrobce Kaldewei poskytuje na 
vaničky 30letou záruku.

Uvedené ceny sprchových vaniček nezahrnují cenu sifonu. Ke sprchovým vaničkám doporučujeme:

Sifon vaničkový, ∅ 90 mm, chrom  BDP1E4  555 Kč

Cayonoplan

Cayonoplan se sníženým polystyrénovým nosičem
Vanička, smaltovaná ocel 80x80x1,8 cm		  BJCFA1H	 9 696 Kč
Vanička, smaltovaná ocel 90x90x1,8 cm		  BJCFA1N	 8 834 Kč

Cayonoplan 
Vanička, smaltovaná ocel 80x120x1,8 cm	 BJCFA1P	 11 235 Kč
Vanička, smaltovaná ocel 90x120x1,8 cm	 BJCFA1Q	 11 235 Kč
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Sprchové vaničky jsou jedním z nejzatíženějších zařizovacích předmětů v koupelně. Často nejsou využívány jen ke „standardnímu“ 
sprchování. Občas se v ní objeví váš pes, který se velmi brání koupání, nebo jen prostě potřebujete na podzim umýt boty po návratu 
z procházky. Akrylátové vaničky nemají rády jakákoli abraziva, keramická vanička nemá ráda nárazy, ocelová vanička vydrží vše. 
Ocelovou vaničku doporučujeme především do více zatěžovaných prostor (hotely, ubytovny). Německý výrobce Kaldewei poskytuje 
na vaničky 30letou záruku.

Uvedené ceny sprchových vaniček nezahrnují cenu sifonu. Ke sprchovým vaničkám doporučujeme:

Sifon vaničkový, ∅ 90 mm, chrom BDP1E4 555 Kč

SP-5

SP-5, vanička sprchová čtvercová
se sníženým polystyrénovým nosičem,
smaltovaná ocel, 90x90x2,5 cm
BJE2U3E 8 353 Kč

SP-5, vanička sprchová obdélníková 
se sníženým polystyrénovým nosičem, smaltovaná ocel 
90x100x2,5 cm BJE2U3Q 11 247 Kč
90x120x2,5 cm  BJE2U3P 13 078 Kč

SP-5 vanička se sníženým polystyrénovým nosičem v řezu.
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Astoria • Tarvisa

Astoria baterie umyvadlová s výpustí, chrom
BQ2A1A2
999 Kč
799 Kč

Astoria baterie vanová nástěnná, bez příslušenství, chrom
BQ2A2A3
1 249 Kč
999 Kč

Tarvisa baterie umyvadlová s výpustí, chrom
BQ3A1A1
1 988 Kč
1 590 Kč

Tarvisa baterie vanová nástěnná, bez příslušenství, chrom 
BQ3A3A2
2 488 Kč
1 990 Kč

Astoria baterie umyvadlová na studenou vodu, chrom
BQ2A1A1
749 Kč
599 Kč

Astoria baterie sprchová nástěnná, bez příslušenství, chrom
BQ2A3A3
1 124 Kč
899 Kč

Tarvisa baterie bidetová s výpustí, chrom
BQ3A2A1
2 113 Kč
1 690 Kč

Tarvisa baterie sprchová nástěnná, bez příslušenství, 
chrom
BQ3A4A2
2 238 Kč
1 790 Kč

Tarvisa 

Astoria 
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Grama

Ve vodovodních bateriích nižší cenové relace je velice těžké hledat nový design. Základním parametrem je totiž funkčnost. Z tohoto dů-
vodu vám Grama, Astoria, nebo Tarvisa může připomínat určitý produkt od německého výrobce Grohe. Opravdu vám jej jen připomíná. 
Jedná se totiž o český výrobek s plným záručním i pozáručním servisem.

Baterie sprchová bez příslušenství, chrom
B2111D1B
2 488 Kč
1 990 Kč

Baterie vanová, bez příslušenství, chrom
B2111C1B
2 987 Kč
2 390 Kč

Baterie bidetová s výpustí, chrom
B2111B1A
2 363 Kč
1 890 Kč

Baterie umyvadlová s výpustí, chrom
B2111A1A
2 488 Kč
1 990 Kč
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Miva

Baterie umyvadlová s výpustí, chrom
BQ4A1A1
1 738 Kč
1 390 Kč

Baterie bidetová s výpustí, chrom 
BQ4A2A1
1 738 Kč
1 390 Kč

Baterie sprchová nástěnná, bez příslušenství, chrom
BQ4A4A2
1 863 Kč
1 490 Kč

Baterie vanová nástěnná bez, příslušenství, chrom 
BQ4A3A2
2 238 Kč
1 790 Kč

Baterie sprchová podomítková, včetně 
podom. tělesa, chrom
BQ4B4A3
1 863 Kč
1 490 Kč

Vanová podomítková včetně podom. tělesa, 
chrom
BQ4A5A4
2 488 Kč
1 990 Kč

Série Miva trochu připomíná sérii PuraVida německého výrobce Hansgrohe. 
Jedná se ale o český výrobek, který přeci jen má jiné tvarosloví a je pouze v 
chromovém provedení. Dobrá cena se záručním a pozáručním servisem může 
být dobrým řešením při realizaci ekonomických projektů.
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Era

Baterie bidetová s výpustí, chrom
BQ1A2A1
3 113 Kč
2 490 Kč

Baterie umyvadlová s výpustí, chrom
BQ1A1A1
2 988 Kč
2 390 Kč

Baterie vanová nástěnná, bez příslušenství, chrom 
BQ1A3A2
3 363 Kč
2 690 Kč

Baterie sprchová nástěnná, bez příslušenství, chrom
BQ1A4A2
3 238 Kč
2 590 Kč

Baterie vanová podomítková, včetně podom. 
tělesa, chrom
BQ1A5A4
3 238 Kč
2 590 Kč

Baterie sprchová podomítková, včetně 
podom. tělesa, chrom
BQ1B4A3
2 863 Kč
2 290 Kč

Série Era je zástupce moderního designu za velice dobrou cenu. Kde jsou přednosti této baterie? Moderní design, kvalitní zpracování a 
dobrá cena by mohlo být dostačujícím argumentem, ale hlavní argument země původu – jedná se o český výrobek.
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Série Focus německé značky Hansgrohe vyniká svým univerzálním tvarem, který se hodí do každé koupelny. Focus je oblíbenou sérií díky 
kvalitnímu zpracování a cenové dostupnosti. Kvalitu a funkčnost baterií Focus vyzkoušelo již více než milion lidí.

Baterie sprchová nástěnná
chrom
B5C1C1
3 715 Kč

Baterie bidetová
chrom
B5C1D1
3 648 Kč

Baterie sprchová podomítková
chrom
B5C3C1
4 538 Kč

Baterie vanová podomítková
chrom
B5C3B1
4 901 Kč

Baterie vanová nástěnná
chrom
B5C1B1
4 429 Kč

Baterie umyvadlová 70, chrom
s výpustí B5C1A1B 3 600 Kč
bez výpusti B5C1A1A 3 352 Kč

Focus
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Série Talis S  má minimalistickou ovládací páčku, nebo tlačítko Select. Moderní provedení a kvalitní dílenské zpracování vodovodních 
baterií nadchnou každého zákazníka.

Baterie sprchová nástěnná
chrom
B5F1E1
5 427 Kč

Baterie bidetová
B5204D
7 091 Kč

Baterie podomítková sprchová 
chrom
B5F3E1
4 991 Kč

Baterie podomítková vanová 
chrom
B5F3D1
5 627 Kč

Baterie vanová nástěnná výtok 166 mm
chrom
B5F1D1J
6 849 Kč

Baterie umyvadlová 100  Select s výpustí
chrom
B5206K1A
7 484 Kč

Baterie umyvadlová 100  Select bez výpusti
chrom
B5204K1E
7 290 Kč

Talis S
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Série Metris je dalším zástupcem kvalitních baterií německého výrobce Hansgrohe. Ucelený koncept všech typů baterií (pro vanu, sprcho-
vý kout, umyvadlo, bidet) je rozšířen o různá provedení (nástěnné, stojánkové, podomítkové), ale také různé výškové rozměry. V tomto 
katalogu jsou zobrazeny nejprodávanější typy, ale nabídka celé série je mnohonásobně širší.

Metris

Baterie umyvadlová 110 s výpustí, chrom
B5141A1B
7 641 Kč

Baterie umyvadlová 110 bez výpusti, chrom
B5141A1A
7 411 Kč

Baterie sprchová nástěnná, chrom
B5141M1
8 397 Kč

Baterie podomítková sprchová na iBox, 
chrom
B5142J1K
6 516 Kč

Baterie bidetová, chrom 
B5141L1B
8 809 Kč

Baterie vanová nástěnná, chrom
B5141F1
9 928 Kč

Baterie podomítková vanová na iBox, chrom
B5142T1
6 964 Kč
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Hledáte značkový výrobek za rozumnou cenu? Série Logis německého výrobce Hansgrohe spojuje kvalitu, funkčnost a preciznost s jem-
ností čistého designu a přijatelnou cenou.

Baterie umyvadlová bez výpusti 
s bidetovou sprškou 1,6 m, chrom
B5281I1E
5 415 Kč

Baterie bidetová 
s výpustí, chrom
B5281E1A
4 711 Kč

Baterie umyvadlová 70, chrom
s výpustí 		  B5281A1A� 3 341 Kč
bez výpusti		  B5281A1B� 3 106 Kč
s výpustí Push-open	 B5281A1C� 3 341 Kč

Logis

Baterie umyvadlová 100, chrom
s výpustí		  B5281B1A� 4 348 Kč
s výpustí Push-open	 B5281B1C� 4 607 Kč
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Série Logis je svým designem velice univerzální. Kombinuje rovné linie s ovál-
nými tvary. Díky tomu se hodí jak k hranatým, tak k oválným prvkům sanitár-
ní keramiky.

Baterie umyvadlová podomítková s výtokem 195 mm, 
chrom
B5282H1F
6 905 Kč

Nezahrnuje cenu podomítkového tělesa B5H2F
7 351 Kč

Baterie sprchová 150
bez příslušenství, chrom
B5281D1
4 041 Kč

Baterie vanová 150
bez příslušenství, chrom
B5281C1
5 014 Kč

Baterie umyvadlová 190, chrom
s výpustí B5281J1A 5 884 Kč
bez výpusti B5281J1B 5 629 Kč

Logis
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Série Logis má kompletní program podomítkových baterií opět v oválném nebo hranatém provedení. Sprchový program Hansgrohe nemá 
dnes v Evropě konkurenci.

Výtok vanový, chrom
B5284H1
3 713 Kč

Baterie podomítková sprchová,
na univerzální iBox, chrom
B5282G1D
4 041 Kč

Nezahrnuje cenu podomítkového tělesa B5H2E
4 138 Kč

Baterie podomítková sprchová, chrom
B5282G1
1 529 Kč

Nezahrnuje cenu podomítkového tělesa B5283G
4 754 Kč

Baterie podomítková vanová/ sprchová pro hlavovou 
sprchu, na univerzální iBox, s přepínáním, chrom
B5282F1D
5 228 Kč

Nezahrnuje cenu podomítkového tělesa iBox B5H2E
4 138 Kč

Baterie podomítková vanová/sprchová pro hlavovou 
sprchu, s přepínáním, chrom
B5282F1
1 757 Kč

Nezahrnuje cenu podomítkového tělesa B5283F
5 355 Kč

Logis
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Metropol

Páková umyvadlová baterie 110 s výpustí Push-Open, chrom 
B591C1C
9 438 Kč

Páková umyvadlová baterie 110 s výpustí, chrom
B591C1D
9 196 Kč

Páková umyvadlová baterie 100 s výpustí Push-Open, chrom 
B591D1C
8 712 Kč

Páková umyvadlová baterie 260 s výpustí Push-Open, chrom
B591E1C
13 310 Kč

Páková bidetová baterie s výpustí Push-Open, chrom
B591F1C
12 100 Kč

Série Metropol německého výrobce Hansgrohe je novinkou pro tento rok. Moderní geometrický design je podpořen dokonalým strojním 
zpracováním a kvalitní povrchovou úpravou. Stojí za to si povšimnout dolní základny u stojánkových baterií a elegantního výtoku, které 
dávají baterii osobitý ráz.
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Metropol

Páková sprchová baterie podomítková, chrom
B592H1
7 260 Kč

Nezahrnuje cenu podomítkového tělesa iBox B5H2E
4 138 Kč

Páková vanová baterie nástěnná, chrom
B591G1E
11 374 Kč

Páková vanová baterie podomítková, chrom
B592G1
7 744 Kč

Nezahrnuje cenu podomítkového tělesa iBox B5H2E
4 138 Kč

Páková sprchová baterie nástěnná, chrom
B591H1E
7 744 Kč

Umyvadlová baterie v uživatelsky přívětivé variantě Select je ovládána intuitivně stisknutím tlačítka. Baterie s tlačítky Select najdete v 
katalogu výrobce. Jednoduché pákové baterie pro umyvadla a vany vytvářejí impozantní konstrukční provedení v různých velikostech.
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Manufactura

Německý výrobce Hansgrohe nabízí speciální povrchové úpravy, které 
jsou aplikovány na výrobky pomocí metody PVD (Physical Vapor Depo-
sition). Tento povrch je výrazně kvalitnější a lesklejší než galvanizovaný 
chrom. Díky tomu jsou takto upravené baterie obzvláště vhodné pro po-
užití v projektech.

Kromě standardních speciálních povrchových úprav můžete pro projekt 
poptat další povrchové úpravy. Exkluzivní povrchová úprava posune in-
teriér k dokonalosti. Výjimeční lidé chtějí výjimečné věci – Axor Manu-
factura může být řešením. K dispozici je celkem 15 kartáčovaných nebo 
leštěných speciálních povrchových úprav a barev.
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Manufactura

leštěné
červené zlato

leštěný
nikl

leštěný
vzhled zlata

leštěný
chrom

leštěný
bronz

leštěná
mosaz

kartáčovaný
černý chrom

vzhled nerezu
kartáčované
červené zlato

kartáčovaný
nikl

kartáčovaný
vzhled zlata

kartáčovaný
chrom

kartáčovaný
bronz

kartáčovaná
mosaz

leštěný
černý chrom

Přehled povrchů
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Starck

Baterie umyvadlová 210 s výpustí, chrom
B5Q7121B
9 075 Kč

Philippe Starck 

Baterie pro umyvadlové mísy 360 bez výpusti, chrom
B5Q7171D
13 250 Kč

Baterie sprchová nástěnná bez příslušenství, chrom
B5Q7R1
17 013 Kč

Baterie sprchová podomítková, chrom
B5QL181
8 658 Kč

Základní těleso iBox
B5H2E
4 138 Kč

Baterie vanová nástěnná bez příslušenství, chrom
B5Q7Z1
23 474 Kč

Baterie vanová podomítková, chrom
B5QLZ1
9 807 Kč

Základní těleso iBox
B5H2E
4 138 Kč

Phillipe Starck je ikonou produktového designu. Narodil se v Paříži, 
ale dnes je světoobčan, který působí nejen v Paříži, ale i v Londýně, New 

Yorku a přednáší na univerzitě Domus Academy v Miláně. Jeho otec byl letec-
ký konstruktér, a tak se malý Phillipe setkával neustále s návrhy, modely jed-

notlivých částí konstrukce letadel. Proto sám začal navrhovat různé prvky, které 
vycházely jen z dílčích částí, a tak postupně přilnul k průmyslovému designu. Pro 

německého výrobce Hansgrohe navrhl několik sérií vodovodních baterií pro kolekci 
Axor. Novinkou pro rok 2016 byla tato série, která vychází z designu předcházející sé-

rie. Ta byla ovlivněna historickou pumpou, kterou znáte z historických dvorků. Na této 
nové sérii však umístil ovládací páčku horizontálně a její kruhový profil nechal z vrchní 

části zbrousit do rovné linie přecházející na hlavu baterie.
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Citterio M

Baterie sprchová podomítková, chrom
B5W2P1
9 178 Kč

Základní těleso iBox
B5H2E
4 138 Kč

Baterie umyvadlová, chrom
B5W1D1
12 070 Kč

Baterie vanová podomítková, chrom
B5W2E1
11 114 Kč

Základní těleso iBox
B5H2E
4 138 Kč

Baterie vanová nástěnná bez příslušenství, chrom
B5W1K1
20 516 Kč

Baterie sprchová nástěnná, bez příslušenství, chrom
B5W1W1
17 146 Kč

Baterie bidetová, chrom
B5W1A1
12 070 Kč

Axor zahrnuje prémiové řady německého výrobce Hansgrohe. Citte-
rio M je jednou z nich. 
Jak vypadá koupelnová kolekce inspirovaná moderním životem ve 
městě? Ztělesňuje výtvarné umění nadčasového moderního desig-
nu a současně je kompatibilní se širokou paletou různých stylů kou-
pelny. „M“ znamená moderní, městský (metropolitní) a také Miláno 
- domovské město návrháře Antonia Citteria. Axor Citterio M se vy-
značuje výraznými štíhlými tvary, lehkostí a elegancí. Koupelnová 
kolekce plná minimalismu a elegance, jasnosti a italského šarmu je 
mnohem širší. Ostatní typy najdete v katalogu výrobce.
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Crometta 160 sprchový set 1jet 
Showerpipe chrom
B5371A1
14 659 Kč

Sprchy

Ecostat 1001 CL termostatická baterie sprchová, 
chrom
B5O9P1
5 766 Kč

Ecostat 1001 CL termostatická baterie vanová,  
chrom
B5O9R1
7 308 Kč

Ecostat termostatická baterie sprchová Universal,  
chrom
B5O2K1
6 891 Kč

Ecostat termostatická baterie vanová Universal,  
chrom
B5O1K1
8 803 Kč

HG Crometta 1jet sada s držákem 
Porter 1,25 m, bílá/chrom
B5374D2G
1 143 Kč

Croma Select sada s držákem S 
Vario Porter 1,25 m, bílá/chrom
B5332I2A
2 311 Kč

Croma Select sada s držákem E 
Vario Porter 1,25 m, chrom
B5332C1A
2 311 Kč

ShowerSelect termostat pro 2 spotřebiče fixfit+porter, chrom
B5251B1A
24 636 Kč

ShowerSelect termostat pro 2 spotřebiče, chrom
B5251B1
20 116 Kč
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Příslušenství

Základní těleso pro sprchovou 
podom. baterii Logis (B5282G1)
B5283G
4 754 Kč

Zákl. těleso pro umyvadlovou 
podom. baterii Logis (B5281H1A)
B5H2F
7 351 Kč

Základní těleso pro vanovou 
podom. baterii Logis (B5282F1)
B5283F
5 355 Kč

Sprchová hadice Isiflex 1,6m,
chrom
B5P8P1H
908 Kč

Základní těleso
iBox universal
B5H2E
4 138 Kč

Sprchový držák Porter'C
chrom
B5N5J1
611 Kč

Ruční sprcha Raindance Select E 120 
3jet, chrom
B5M6U1
2 837 Kč

Sprchový set
Croma 100 Vario/Unica'C 90 cm,
chrom
B5J1B1D
3 612 Kč

Croma 100 sprch.set 1jet/
Unica C chrom 9
B5J1V1D
3 067 Kč

Sprchový set
Croma 100 Vario/Unica'C
65 cm, chrom
B5J1B1A
3 328 Kč

Ruční sprcha Croma 100 Vario/Porter'S,
chrom
B5J2A1E
2 118 Kč

Ruční sprcha Raindance Select 
S 120 3jet, chrom
B5261A1
2 837 Kč

Crometta Vario sprchový set - 
0,65 m, bílá/chrom
B5372B2B
1 700 Kč
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Kuchyňské baterie

Axor Starck Kuchyňská baterie s otočným výtokem, 
chrom
B583M1
15 488 Kč

Axor Citterio Select Kuchyňská páková baterie  
s vytažitelným výtokem, chrom
B5VPM1V
18 586 Kč
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Kuchyňské baterie

Focus Kuchyňská páková baterie, chrom
B5191G1I
6 849 Kč

Metris Select Kuchyňská páková baterie 
s vytažitelným výtokem, chrom
B5148W1J
16 045 Kč

Talis Select Kuchyňská páková baterie, chrom
B5F2G1
12 578 Kč

Talis S Kuchyňská páková baterie 
s vytažitelnou sprškou, chrom
B5F1H1H
11 894 Kč

Kuchyňské baterie jsou při výběru často podceňovány. Při specifikaci kuchyňské linky se řeší dispoziční návrh, spotřebiče a baterie je 
nabídnuta jako součást kuchyňské linky. Ve většině případů se jedná o „no name“ výrobky. Nechcete se podívat na kvalitní nabídku nej-
známějšího německého výrobce Hansgrohe? Jejich nová tlačítka Select přináší revoluci ve způsobu ovládání kuchyňských vodovodních 
baterií. S výběrem vám poradí odborný prodejce.
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Výrobce Roca je dnes největším výrobcem sanitární techniky na světě. Je zvláštní, že v dnešním světě globalizace, finančních fondů a ak-
ciových společností bez většinového vlastníka, je firma Roca stále rodinnou firmou, kterou vede již třetí generace. Roca současně vlastní 
švýcarského výrobce Laufen, který je na českém trhu dobře etablován. Z tohoto důvodu není firemní politikou Roca upřednostňovat tuto 
značku na českém trhu, a proto zde není tak známá. Ve světě je tomu však jinak.

Atlas

Baterie umyvadlová, cold start, chrom
s výpustí	 B3451A1A	 3 876 Kč� 3 101 Kč 
bez výpusti	 B3451A1B	 3 303 Kč� 2 643 Kč 

Baterie umyvadlová 120 bez výpusti, cold start, chrom
B3451A1D
3 684 Kč
2 948 Kč 

Baterie bidetová s výpustí, chrom
B3451C1E
4 003 Kč
3 202 Kč 

Baterie umyvadlová vysoká bez výpusti, cold start, chrom
B3451B1B
5 209 Kč
4 167 Kč 

cold start
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Vodovodní baterie Atlas mají ucelenou nabídku velikostí i typů. Kvalitní chrom, vnitřní technologie baterie, moderní design a rozumná 
cena, upřednostňuje baterii u lidí, kteří nad svojí investicí přemýšlejí. Tato baterie má ještě funkci Cold start. Při spuštění se nespouští tep-
lá voda a pro krátké umytí využijete vodu předehřátou z rozvodových trubek. Různé výšky stojánkových baterií, podomítkové i nástěnné 
provedení vám umožňuje vybrat optimální typ.

Atlas

Baterie vanová nástěnná, bez příslušenství, chrom
B3451D1C
4 384 Kč
3 507 Kč 

Baterie sprchová nástěnná, bez příslušenství, chrom
B3451E1C
3 684 Kč
2 948 Kč 

Baterie sprchová podomítková*, chrom
B3452E1
3 684 Kč
2 948 Kč 

Baterie vanová podomítková s přepínačem*, chrom
B3452D1
4 955 Kč
3 964 Kč 

* již se základním tělesem
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Série Monodin španělského výrobce Roca je prostě jiná. Asymetrie není navržena z důvodů funkčnosti, ale motivem byl zajímavý design. 
Záleží jen na vás, zda hledáte klasický design, nebo naopak chcete ve své koupelně něco atypického. 

Baterie sprchová nástěnná, chrom
s příslušenstvím	 B3232A1C	 3 684 Kč � 2 948 Kč 
bez příslušenství	 B3232A1D	 2 986 Kč � 2 389 Kč

Baterie vanová nástěnná, chrom
s příslušenstvím	 B3232D1C	 4 320 Kč � 3 456 Kč 
bez příslušenství	 B3232D1D	 3 684 Kč � 2 948 Kč 

Baterie bidetová, chrom
s výpustí	 B3232C1A	 3 557 Kč � 2 846 Kč 
bez výpusti	 B3232C1B	 2 986 Kč � 2 389 Kč 

Baterie umyvadlová, chrom
s výpustí	 B3232B1A	 3 430 Kč� 2 744 Kč
bez výpusti	 B3232B1B	 2 859 Kč � 2 287 Kč

Monodin
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Je vhodné zvolit kvalitní příslušenství k bateriím. Jen vyvážený set může být plně funkční.

Sprchová sada s držákem,
chrom
B263B1
1 249 Kč
999 Kč

Sprchová sada s tyčí, 60 cm, chrom
B262B1A
2 238 Kč
1 790 Kč

Příslušenství

Hadice 1,5m 
B1PQZ2K
956 Kč
860 Kč

Držák
B1P10B1
1 642 Kč
1 478 Kč

Sprchová tyč 60 cm 
B1PWB1J
2 696 Kč
2 426 Kč

Ruční sprcha MyCity 100
B1461A1A
903 Kč
812 Kč

Ruční sprcha MyTwin 100
B1451A1A
903 Kč
812 Kč
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Twin Plus

Baterie umyvadlová s výpustí,  
s výtokem 140 mm, chrom
B1381B1B
8 279 Kč
7 451 Kč

Baterie sprchová podomítková, chrom
B1382D1
4 644 Kč
4 180 Kč

Základní podomítkové tělěso Simibox
B1PZ8
3 297 Kč
2 968 Kč

Baterie bidetová s výpustí, chrom
B1381C1B
7 671 Kč
6 904 Kč

Baterie sprchová nástěnná, bez příslušenství, chrom
B1381D1C
6 248 Kč
5 624 Kč

Baterie vanová nástěnná, bez příslušenství, chrom
B1381E1C
8 773 Kč
7 895 Kč

Baterie vanová podomítková s přepínačem, chrom
B1382E1
5 250 Kč
4 725 Kč

Základní podomítkové tělěso Simibox
B1PZ8
3 297 Kč
2 968 Kč

Série Twin Plus mi svým designem trochu připomíná kolekce od Hansgrohe (Axor) od známého francouzského designéra Philippa Starcka. 
Švýcarská kvalita značky Laufen je zárukou. Laufen v tomto případě nemusí platit autorské poplatky, a díky tomu je zde cena příznivější.
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City Plus

Baterie umyvadlová s výpustí, 
s výtokem 140 mm, chrom
B1361B1A
8 581 Kč
7 723 Kč

Baterie sprchová podomítková, chrom
B1362F1
5 262 Kč
4 736 Kč

Základní podomítkové tělěso Simibox
B1PZ8
3 297 Kč
2 968 Kč

Baterie bidetová s výpustí, chrom
B1361D1A
7 975 Kč
7 178 Kč

Baterie sprchová nástěnná, bez příslušenství, chrom
B1361F1B
6 552 Kč
5 897 Kč

Baterie vanová nástěnná, bez příslušenství, chrom
B1361E1B
9 177 Kč
8 259 Kč

Baterie vanová podomítková s přepínačem, chrom
B1362E1
5 912 Kč
5 321 Kč

Základní podomítkové tělěso Simibox
B1PZ8
3 297 Kč
2 968 Kč

Značka Laufen je celosvětově známá. Na českém trhu je toto jméno spojováno pře-
devším se sanitární keramikou. Vodovodní baterie jsou vyráběny jinou technologií, 
než je obvyklé. Většina výrobců nabízí výrobky s nižší cenou a tomu přizpůsobuje 
i výrobní náklady. Švýcarský výrobce Laufen jde cestou nejvyšší kvality. Rozdíl cí-
títe již, když držíte baterii v ruce. Její váha je odlišná od konkurenčních produktů. 
Také chrom je nanášen v dvojnásobné síle než u ostatních výrobců. Chcete-li ve 
vaší koupelně spojit jméno sanitární keramiky s kvalitními bateriemi, může být 
tato série řešením.
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Výrobní závod těchto baterií – Nobili (Itálie) – je 30 km od švýcarských 
hranic. To jistě ovlivnilo i to, že kvalita, preciznost a např. i čistota ve 
výrobním závodě je na té nejvyšší úrovni. Musíme říci, že jsme se nese-
tkali s modernější strojní výrobou, a to jsme byli na exkurzi prakticky 
u všech význačných evropských výrobců. Čistý design, dokonalé zpra-
cování, kvalitní chrom – prostě evropská výroba.

* již se základním tělesem

Baterie sprchová nástěnná, bez příslušenství, 
chrom
B6171D1C
5 123 Kč
4 611 Kč

Baterie umyvadlová s výpustí, chrom
B6171A1A
3 860 Kč
3 474 Kč

Baterie bidetová s výpustí, chrom
B6171B1A
3 860 Kč
3 474 Kč

Baterie sprchová podomítková*, chrom
B6172D1
2 140 Kč
1 926 Kč

Baterie vanová podomítková*, 
chrom
B6172C1
4 842 Kč
4 358 Kč

Baterie vanová nástěnná, se sprchou, chrom
B6171C1B
7 158 Kč
6 443 Kč

Sky
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Pro tento katalog jsme vybrali pět sérií s velmi čistým a elegantním 
designem v nižší cenové relaci. Toto je však relativní. Nižší cenová re-
lace tohoto prestižního výrobce je samozřejmě, ve srovnání s dovozo-
vými výrobky z Asie dražší. Kdo chce ale investovat do kvality, tak je 
série Nobi, nebo jiné série od výrobce Nobili, správným řešením.

* již se základním tělesem

Baterie vanová nástěnná, se sprchou, chrom
B6Q1C1B
6 737 Kč
6 064 Kč

Baterie bidetová s výpustí, chrom
B6Q1B1A
3 544 Kč
3 190 Kč

Baterie sprchová podomítková*, chrom
B6Q2D1
2 140 Kč
1 926 Kč

Baterie sprchová nástěnná, bez příslušenství, 
chrom
B6Q1D1C
4 737 Kč
4 263 Kč

Baterie vanová podomítková*, 
chrom
B6Q2C1
4 842 Kč
4 358 Kč

Baterie umyvadlová s výpustí, chrom
B6Q1A1A
3 544 Kč
3 190 Kč

Nobi
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Acquaviva

* již se základním tělesem

Baterie sprchová nástěnná, bez příslušenství, chrom
B6271D1D
5 123 Kč
4 611 Kč

Baterie umyvadlová s výpustí, chrom
B6271A1A
4 737 Kč
4 263 Kč

Baterie bidetová s výpustí, chrom
B6271B1A
4 737 Kč
4 263 Kč

Baterie sprchová podomítková*, chrom
B6272D1
2 983 Kč
2 684 Kč

Baterie vanová podomítková*, 
chrom
B6272C1
5 965 Kč
5 369 Kč

Baterie nástěnná vanová, chrom
B6271C1C
8 878 Kč
7 990 Kč

Celý sortiment italského výrobce Nobili je mnohonásobně širší. Další série najdete na www.katalogy-koupelny.cz. Série Acquaviva, novin-
ka roku 2016, je designově zajímavá, a proto jsme ji zařadili do tohoto katalogu. Tato baterie je vzhledově velice blízká značkové německé 
baterii Logis výrobce Hansgrohe. Funkčnost a jednoduchost ovládání dává návrhářům limity a proto není divu, že tito dva evropští výrobci 
mají mnohdy designy svých výrobků podobné.
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Loop

* již se základním tělesem

Baterie sprchová nástěnná, bez příslušenství, chrom
B621I1C
14 633 Kč
13 169 Kč

Baterie bidetová s výpustí, chrom
B621F1A
12 176 Kč
10 959 Kč

Baterie vanová podomítková*, chrom
B623C1
11 369 Kč
10 232 Kč

Baterie umyv.výtok vodopád, chrom
B621B1A
14 247 Kč
12 822 Kč

Baterie vanová nástěnná s příslušenstvím, chrom
B621C1B
23 545 Kč
21 191 Kč

Baterie umyvadlová s výpustí, chrom
B621A1A
12 176 Kč
10 959 Kč

Nobili je pojmem mezi výrobci vodovodních baterií. Výroba 3 milionů kusů ročně svědčí o velikosti a kvalitě výrobce. Na vás je 
tedy jen vybrat design a optimalizovat cenu. Série Loop je vyráběna jak v klasickém uzavřeném provedení, tak i s otevřeným 
výtokem, který evokuje „koryto studánky“. Pro správnou funkci baterie je nutné správně nastavit tlak a průtok vody rohovými 
kohouty na přívodu vody pod baterií.
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Ritz

Baterie umyvadlová 3otv. s výpustí, chrom
B6X1I1A
9 123 Kč
8 211 Kč

Baterie umyvadlová s výpustí, chrom
B6X1A1A
7 720 Kč
6 948 Kč

Baterie bidetová s výpustí, chrom
B6X1C1A
7 720 Kč
6 948 Kč

Baterie sprchová podomítková termostická 
dvoucestná, chrom
B6X2E1C
11 580 Kč
10 422 Kč

Podomítkové těleso pro termostatickou baterii
B6TR17819
5 685 Kč
5 400 Kč

Baterie sprchová nástěnná, chrom
B6X1E1
5 264 Kč
4 737 Kč

Baterie vanová nástěnná se sprchou, chrom
B6X1B1
11 685 Kč
10 516 Kč

Hotelový řetězec Ritz-Carlton Hotels provozuje 91 luxusních hotelů ve význačných městech v 33 zemích po celém světě. Mnoho z těchto 
hotelů je v centrech historických měst a tomu odpovídá i jeho architektura a vybavení interiérů i styl koupelen. Série vodovodních baterií 
Ritz je technologicky baterií roku 2017, ale designem baterií z roku 1917. Máte nemovitost, která odpovídá této době, pak je baterie Ritz 
řešením.
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Sprcha hlavová nerez. ocel, chrom  30x30 cm	 B9PVS4T� 4 447 Kč
Držák stropní hlav. sprchy kulatý, chrom, 20 cm 	 B9P17S42 � 762 Kč
Držák horizontální hlav. sprchy, kulatá, chrom 40 cm 	 B9PW294U� 1 716 Kč

Hadice 1,5 m, 
plast - chrom
B6T7A4
632 Kč
600 Kč

Držák sprchy pevný,  
chrom
B6THT1
351 Kč
333 Kč

Hadicová přípojka,  
chrom
B6T6A1
632 Kč
600 Kč

Hadicová přípojka 
s držákem sprchy, chrom
B6T6M13
1 474 Kč
1 400 Kč

Ruční sprcha 1-Jet,  
chrom
B6T9L1
1 298 Kč
1 233 Kč

Sprchový set 1-Jet, 80 cm, 
chrom
B6T8L1K
3 579 Kč
3 400 Kč

Příslušenství

Je vhodné zvolit kvalitní příslušenství k bateriím. Jen vyvážený set může být plně funkční. Sprchový program význačným způsobem ovliv-
ňuje funkčnost baterie a komfort vaší koupelny.
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Laura

Umyvadlová skříňka včetně umyvadla
120x49x49 cm
Jasan/Bílá
BUC2E2B
22 488 Kč/ks
17 990 Kč/ks

Umyvadlová skříňka včetně umyvadla
80x49x49 cm
Jasan/Bílá
BUC2E2D
17 488 Kč/ks
13 990 Kč/ks

Umyvadlová skříňka včetně umyvadla
60x49x49 cm
Jasan/Bílá
BUC2E2F
13 738 Kč/ks
10 990 Kč/ks

Umyvadlová skříňka včetně umyvadla
120x49x49 cm
Jasan/Jasan
BUC2E3B
22 488 Kč/ks
17 990 Kč/k

Umyvadlová skříňka včetně umyvadla
80x49x49 cm
Jasan/Jasan
BUC2E3D
17 488 Kč/ks
13 990 Kč/ks

Umyvadlová skříňka včetně umyvadla
60x49x49 cm
Jasan/Jasan
BUC2E3F
13 738 Kč/ks
10 990 Kč/ks

Série Laura je vyráběna ve třech rozměrech a dvou barevných provedeních. U zakázek nad 10 ks je možné vyrobit nábytek v barevném pro-
vedení podle požadavku architekta nebo investora. Kvalitní nábytek je vyráběn na zakázku u značkového slovenského výrobce Decodom. 
Dokonalé technické zpracování, použité kvalitní materiály, jako například desky s nízkým obsahem formaldehydu, vysokou hustotou 
materiálu, Strong výsuvy a umyvadla v provedení Evermite, jsou pro vás zárukou kvality a dlouhé životnosti.



❺

❺

❺

La
u

ra

99Maloobchodní ceny vč. DPH.

Laura

Skříňka vysoká levá/pravá
40x157x22 cm
Jasan/Bílá
BUC3C2G/BUC3D2G
11 238 Kč/ks
8 990 Kč/ks

Skříň vysoká levá/pravá
40x157x22 cm
Jasan/Jasan
BUC3C3G/BUC3D3G
11 238 Kč/ks
8 990 Kč/ks

Zrcadlo
70x120 cm
Bílá
BUB4H1L
3 738 Kč/ks
2 990 Kč/ks

Zrcadlo
80x60 cm
Bílá
BUB4H1M
2 488 Kč/ks
1 990 Kč/ks

Se systémem pojezdů Strong se nábytek zavírá měkce a tiše a nezáleží na tom, jak 
důrazně jej zavřete. Roli nehraje ani hmotnost výklopu, dvířek nebo výsuvu. Umy-
vadla z litého mramoru s povrchem Evermite jsou přesná s vysokou odolností po-
vrchu, dobrou čistitelností a zvyšují celkovou úroveň nábytku.



❺

❺

❺

Pa
La

s

100

Palas

Umyvadlová skříňka včetně umyvadla
61x58x46 cm
Schoko/Bílá
BUB2I4E
13 738 Kč/ks
10 990 Kč/ks

Umyvadlová skříňka včetně umyvadla
121x58x46 cm
Schoko/Bílá
BUB2I4A
22 488 Kč/ks
17 990 Kč/ks

Umyvadlová skříňka včetně umyvadla
81x58x46 cm
Schoko/Bílá
BUB2I4C
17 488 Kč/ks
13 990 Kč/ks

Umyvadlová skříňka včetně umyvadla
121x58x46 cm
Dub/Bílá
BUB2B3A
22 488 Kč/ks
17 990 Kč/ks

Umyvadlová skříňka včetně umyvadla
81x58x46 cm
Dub/Bílá
BUB2I3C
17 488 Kč/ks
13 990 Kč/ks

Umyvadlová skříňka včetně umyvadla
61x58x46 cm
Dub/Bílá
BUB2I3E
13 738 Kč/ks
10 990 Kč/ks

Umyvadlová skříňka včetně umyvadla
121x58x46 cm
Bílá/Bílá
BUB2I2A
22 488 Kč/ks
17 990 Kč/ks

Umyvadlová skříňka včetně umyvadla
81x58x46 cm
Bílá/Bílá
BUB2I2C
17 488 Kč/ks
13 990 Kč/ks

Umyvadlová skříňka včetně umyvadla
61x58x46 cm
Bílá/Bílá
BUB2B2E
13 738 Kč/ks
10 990 Kč/ks

Série Palas má skřínky s dvěma zásuvkami, které mají dostatek úložného místa s funkčním a přehledným členěním. Široká škála roz-
měrů, základních i samostatných skříněk, vám umožní optimálně vybavit koupelnu tak, abyste získali dostatek úložného místa. Kva-
litní nábytek je vyráběn na zakázku u značkového slovenského výrobce Decodom. Dokonalé technické zpracování, použité kvalitní 
materiály, jako například desky s nízkým obsahem formaldehydu, vysokou hustotou materiálu, Strong výsuvy a umyvadla v provedení 
Evermite, jsou pro vás zárukou kvality a dlouhé životnosti.
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Palas

Skříňka vysoká - úzká levá/pravá
33x163x33 cm
Bílá/Bílá
BUB3F2I/BUB3G2I
8 738 Kč/ks
6 990 Kč/ks

Skříňka vysoká - široká
65x163x33 cm
Bílá/Bílá
BUB3H2J
12 488 Kč/ks
9 990 Kč/ks

Skříňka vysoká - úzká levá/pravá
33x163x33 cm
Dub/Bílá
BUB3F3I/BUB3G3I
8 113 Kč/ks
6 490 Kč/ks

Skříňka vysoká - široká
65x163x33 cm
Dub/Bílá
BUB3H3J
11 238 Kč/ks
8 990 Kč/ks

Skříňka vysoká - úzká levá/pravá
33x163x33 cm
Schoko/Bílá
BUB3F4I/BUB3G4I
8 113 Kč/ks
6 490 Kč/ks

Skříňka vysoká - široká
65x163x33 cm
Schoko/Bílá
BUB3H3J
11 238 Kč/ks
8 990 Kč/ks

Skříňka spodní
33x50x33 cm
Bílá/Bílá
BUB3E2H
6 238 Kč/ks
4 990 Kč/ks

Skříňka spodní
33x50x33 cm
Dub/Bílá
BUB3E3H
5 238 Kč/ks
4 190 Kč/ks

Skříňka spodní
33x50x33 cm
Schoko/Bílá
BUB3E4H
5 238 Kč/ks
4 190 Kč/ks

Skříňka horní levá/pravá
33x63x33 cm
Bílá/Bílá
BUB3C2G/BUB3D2G
4 363 Kč/ks
3 490 Kč/ks

Skříňka horní levá/pravá
33x63x33 cm
Dub/Bílá
BUB3C3G/BUB3D3G
4 363 Kč/ks
3 490 Kč/ks

Skříňka horní levá/pravá
33x63x33 cm
Schoko/Bílá
BUB3C4G/BUB3D4G
4 363 Kč/ks
3 490 Kč/ks

Zrcadlo
70x120 cm
Bílá
BUB4H1L
3 738 Kč/ks
2 990 Kč/ks

Zrcadlo
80x60 cm
Bílá
BUB4H1M
2 488 Kč/ks
1 990 Kč/ks

Se systémem pojezdů Strong se nábytek zavírá měkce a tiše a nezáleží na tom, jak důrazně jej zavřete. Roli nehraje ani hmotnost výklo-
pu, dvířek nebo výsuvu. Umyvadla z litého mramoru s povrchem Evermite jsou přesná s vysokou odolností povrchu, dobrou čistitelnos-
tí a zvyšují celkovou úroveň nábytku.
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Cubito-N skříňka pod umývátko 45 cm* 
1 zásuvka, 44x33,4x48 cm 
tm. borovice/dub/bílá lesk
B2221F3B/B2221F2B/B2221F1B
5 526 Kč/5 526 Kč/6 539 Kč

Cubito-N skříňka pod umyvadlo 85 cm* 
1 zásuvka, 84x46,7x48 cm 
tm. borovice/dub/bílá lesk
B2221A3D B2221A2D B2221A1D
7 324 Kč/7 324 Kč/8 425 Kč

Cubito-N skříňka pod dvojumyvadlo 130 cm* 
2 zásuvky, 128x46,7x48 cm 
tm. borovice/dub/bílá lesk
B2221C3C/B2221C2C/B2221C1C
10 327 Kč/10 327 Kč/13 483 Kč

Cubito-N skříňka pod umyvadlo 60 cm* 
1 zásuvka, 59x42,7x48 cm 
tm. borovice/dub/bílá lesk
B2221A3A/B2221A2A/B2221A1A
6 138 Kč/6 138 Kč/7 181 Kč

Cubito

* V ceně skříňky není zahrnuto umyvadlo.
Kompletní sortiment Cubito najdete v generálním katalogu Jika.

Série Cubito českého výrobce Jika neobsahuje jen nábytek. V sérii najdete sanitární keramiku Cubito Pure, vodovodní baterie, koupelnové 
doplňky, vany, sprchové kouty a nábytek. Na této dvoustraně vám představujeme jen základní modelovou řadu. Jiné rozměry, typy, nebo 
barevná provedení najdete v originálním katalogu výrobce.
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Cubito-N skříňka pod umyvadlo 85 cm*
2 zásuvky, 84x68,3x46,7 cm
tm. borovice/dub/bílá lesk
B2221P3D/B2221P2D/B2221P1D
9 500 Kč/10 181 Kč/12 847 Kč

Cubito-N skříňka pod dvojumyvadlo 130 cm*
4 zásuvky, 128x68,3x46,7 cm
tm. borovice/dub/bílá lesk
B2221R3C/B2221R2C/B2221R1C
15 270 Kč/16 080 Kč/20 122 Kč

Cubito-N skříňka pod umyvadlo 60 cm*
2 zásuvky, 59x68,3x42,7 cm
tm. borovice/dub/bílá lesk
B2221P3A/B2221P2A/B2221P1A
8 338 Kč/8 864 Kč/10 752 Kč

Cubito

Cubito umyvadlo s 1 otvorem 85x48,5 cm
B2B2B5P
6 990 Kč

Cubito dvojumyvadlo s 1 otvorem 130x48,5 cm
B2BDB5I
10 648 Kč

* V ceně skříňky není zahrnuto umyvadlo.
Kompletní sortiment Cubito najdete v generálním katalogu Jika.

Minimalistické a čisté provedení skříněk Cubito zaujme na první pohled a dodá koupelně moderní vzhled. Skříňky pod umyvadla jsou 
osazeny závěsným kováním s 3D seřízením. Elegantní úchytka zapuštěná do hrany dvířek nikde nepřekáží, což je důležité především pro 
malé koupelny. Keramická umyvadla výrobce Jika doplňují kvalitu tohoto výrobku. Boční závěsné skříňky obsahují kvalitní skleněné 
police, které zabírají minimum místa. 
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Zrcadla

Bordure zrcadlo s osvětlením 
60x80 cm
LA9A1B
7 285 Kč
7 190 Kč

Line zrcadlo s osvětlením 
80x60 cm
LA6A1A
6 513 Kč
6 390 Kč

Square zrcadlo s osvětlením 
80x60 cm
LAF1A1
7 285 Kč
7 190 Kč

LC Horizontale LED 1 zrcadlo s osvětlením
80x45 cm	 LAE1A4	 5 256 Kč� 5 190 Kč
80x60 cm	 LAE1A3	 5 646 Kč� 5 590 Kč
60x85 cm	 LAE1A2	 5 870 Kč� 5 790 Kč
60x130 cm	 LAE1A1	 6 838 Kč� 6 790 Kč

Nové technologie světelných zdrojů LED udělaly v poslední době velký pokrok. Díky tomu jsme mohli nabídnout slabá designová zrcadla 
se světelnými plochami, která dokonale osvětlí váš obličej.
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Zrcadla

Oval zrcadlo s osvětlením
80x60 cm
LAI1A1
7 811 Kč
7 690 Kč

Aura zrcadlo s osvětlením
80x60 cm
LAC1A2
7 538 Kč
7 490 Kč

Firkanter zrcadlo s osvětlením
80x60 cm
LA7A1A
7 285 Kč
7 190 Kč

Zrcadla Aura a LC Horizontale LED 1 jsou bez spínače. V ostatních zrcadlech je integrovaný kolébkový spínač. 
Vyjma zrcadel LC Horizontale LED 1 mohou být zrcadla vybavena doplňkovými funkcemi, viz www.katalogy-koupelny.cz.
Zrcadla mohou být vyrobena i v atypických rozměrech.

Zrcadla se dnes stávají nedílnou součástí každé koupelny a ve spojení s úsporným LED osvětlením tak rázem dostává jejich umístění další 
rozměr a funkci. Zrcadla TMS je možné vyrobit i v atypických rozměrech dle požadavku zákazníka. Tím se spektrum nabízených designů 
a rozměrů ještě zvyšuje.

Piatta 1 zrcadlo s osvětlením
80x60 cm
LA4A1A
7 291 Kč
7 190 Kč
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Zrcadla

Frame zrcadlo s osvětlením
60x120 cm
LAD1A2
14 718 Kč
14 590 Kč

Bordure 3 zrcadlo s osvětlením
70x102 cm
LA9B1D
14 300 Kč
14 190 Kč

Prisma Verticale 2 zrcadlo s osvětlením
60x120 cm
LA3A1A
12 407 Kč
12 290 Kč

V zrcadlech je integrovaný kolébkový spínač. 
Zrcadla mohou být vybavena doplňkovými funkcemi, viz www.katalogy-koupelny.cz.
Zrcadla mohou být vyrobena i v atypických rozměrech.

Prisma Horizontale zrcadlo s osvětlením
80x60 cm
LA1A1A
7 948 Kč
7 890 Kč

Je možné vybírat zrcadla v různém rozměru a provedení. Jsou k dispozici doplňková příslušenství, jako například zvětšovací zrcátko, tzv. 
Make-up mirror, nebo úprava proti rosení zrcadla (topná rohož na zadní straně) a mnoho dalších možností, s kterými vám poradí prodejce.
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Zrcadlová skříňka

Alkor Kolom zrcadlová skříňka s osvětlením Aureola 
70x80 cm
LAK1A1
42 386 Kč

Zrcadlové skříňky mohou být vyrobeny v několika šířkách od 60 do 120 cm a s výběrem ze tří typů svítidel (Piatta, Prisma a Aureola).
Více detailů viz www.katalogy-koupelny.cz.

Elegantní zrcadlová skříňka s hliníkovým korpusem dodá vaší koupelně svěží nádech a nabídne mnoho funkcí pod jednou „střechou“. Na 
výběr máte ze dvou základních variant – Basic a vyššího standardu Kolom. Základními atributy jsou oboustranně zrcadlová dvířka, zadní 
stěna ze zrcadlového skla a výškově stavitelné police z ultračirého skla. Basic varianta nabízí stmívatelné LED osvětlení, nastavení opti-
mální barvy světla a integrovanou zásuvku 230 V. Vyšší výbava poskytuje nad rámec multifunkční centrální sloupek s kosmetickým zrcát-
kem, zobrazením času, vlhkosti a teploty v koupelně. Vnitřek skříňky skrývá sterilizér zubních kartáčků, integrovaný elektrický dávkovač 
mýdla, prostor pro uložení papírových ubrousků a magnetický organizér pro kovové nástroje.

Magnetický organizér 
kovových nástrojů

Detail rohového spoje 
45°

Stavitelné poličky z 
ultračirého skla

Integrovaný elektrický 
dávkovač tekutého 
mýdla

Zásobník papírových 
ručníků

Multifunkční sloupek s 
kosmetickým zrcátkem 
a sterilizérem zubních 
kartáčků
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Držák WC kartáče, chrom
B2131B1
1 061 Kč
849 Kč

Držák skleničky, chrom
B2131D1
724 Kč
579 Kč

Háček na ručník, chrom
B2132E1
311 Kč
249 Kč

Držák dávkovače tek. mýdla, chrom
B2131A1
1 061 Kč
849 Kč

Držák na ručník 40 cm, chrom
B2131E1B
999 Kč
799 Kč

Držák na ručník 60 cm, chrom
B2131E1C
1 124 Kč
899 Kč

Držák toal. papíru, chrom
B2131C1
849 Kč
679 Kč

Držák mýdlenky, chrom
B2131F1
724 Kč
579 Kč

Držák toal. papíru s krytem, chrom
B2131C1A
1 563 Kč
1 250 Kč

Modern

Pro správnou funkčnost koupelny je nutné myslet na výběr a umístění koupelnových doplňků. Dnes je velký výběr doplňků ve všech 
obchodních domech a mnohdy to nechává investor na pozdější dobu. Při pozdější montáži však může vzniknout jeden velký problém-
-prasklý keramický obklad. Následná výměna obkladu nemusí být jednoduchá. Nemusíte mít již shodný materiál, nebo jej zakoupíte v jiné 
tonalitě, nebo kalibru. Proto je vhodnější vybrat doplňky v předstihu a nechat je namontovat již při realizaci koupelny, kde odpovědnost 
přebírá realizační firma.
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Polo

Držák WC štětky,
chrom/sklo
BSM1B2
1 361 Kč

Držák skleničky,
chrom/sklo
BSM1G2
1 025 Kč

Dvojháček,
chrom
BSM5D1
477 Kč

Držák dávkovače tek. mýdla, 
chrom/sklo
BSM1C2
1 393 Kč

Držák toal. papíru s krytem,
chrom
BSM1A1A
1 176 Kč

Držák misky na mýdlo,
chrom/sklo
BSM1E2
1 025 Kč

Dvojdržák na ručníky, 41 cm,
chrom
BSM4F1D
1 154 Kč

Německý výrobce Emco je mezi koupelnovými doplňky pojmem. Kvalita zpracování a design je u tohoto výrobce základem. Svojí cenou 
se mu však velice těžce bojuje proti čínským produktům v řetězcích. Pro tento katalog jsme vám vybrali tři z levnějších sérií, které však 
zachovávají všechny přednosti tohoto německého výrobce. Koupelnové série Polo, Logo a Rondo se dobře kombinují se sériemi Talis, 
Focus a Logis od německého výrobce vodovodních baterií Hansgrohe.
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Logo 2

Držák toal. papíru s krytem,
chrom
BSL1A1A
1 204 Kč

Držák skleničky,
chrom/sklo
BSL1C1
1 316 Kč

Háček,
chrom
BSL3F1
337 Kč

Police, 70 cm,
chrom/sklo
BSL4F2D
3 748 Kč

Držák WC štětky,
chrom/sklo
BSL1B1
2 800 Kč

Držák dávkovače tek. mýdla, 
chrom/sklo
BSL1H2
2 937 Kč

Držák misky na mýdlo,
chrom/sklo
BSL1D1
1 614 Kč

Dvojdržák na ručníky, 38 cm,
chrom
BSL2E1B
1 740 Kč

Při výběru je nutné posoudit nejen design, kvalitu zpracování a cenu, ale také způsob uchycení. Často se po letech setkáváme s tím, že 
ekonomické neznačkové výrobky se začínají uvolňovat. Záleží na tom, zda úchyty jsou plastové, nebo kovové, jaké mají šrouby pro uchy-
cení apod.
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Rondo 2

Dvojdržák na ručníky 46,4 cm,
chrom
BSN4G1G
2 151 Kč

Držák WC štětky závěs,
chrom/sklo
BSN1B2C
3 035 Kč

Háček malý,
chrom
BSN6H1
274 Kč

Držák skleničky,
chrom/sklo
BSN1C2
1 986 Kč

Háček velký,
chrom
BSN6I1
386 Kč

Závěs na ručníky kruh,
chrom
BSN5G1
1 828 Kč

Držák dávkovače tek. mýdla,
chrom/sklo
BSN1D2
3 965 Kč

Držák toal. papíru s krytem,
chrom
BSN1A1A
1 828 Kč

Dvojháček,
chrom
BSN2F1
1 046 Kč

Držák misky na mýdlo,
chrom/sklo
BSN1J2
2 207 Kč

Životnost koupelny je běžně 20 let. Proto by měl mít i každý prvek v koupelně minimálně shodnou životnost. U koupelnového doplňku je 
nutné posoudit kvalitu povrchu, úchytů, ukotvení pohyblivých částí, ale i nadčasového designu. Německý výrobce EMCO je sám o sobě 
zárukou.
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Trend

Dvojháček, chrom
BSW2H2
1 109 Kč
998 Kč

Držák na ručníky hranatý, chrom
BSW1G2B
2 102 Kč
1 892 Kč

Dvojdržák na ručníky 35 cm, chrom
BSW3G2E
2 832 Kč
2 549 Kč

Dvojdržák na ručníky 45 cm, chrom
BSW3G2F
3 470 Kč
3 123 Kč

Držák misky na mýdlo, chrom/sklo
BSW1C1
1 593 Kč
1 434 Kč

Držák dávkovače tekutého mýdla, chrom/sklo
BSW1B1
2 607 Kč
2 346 Kč

Držák skleničky, chrom/sklo
BSW1A1
1 593 Kč
1 434 Kč

Čisté elegantní tvary, dokonalé zpracování, náhradní díly dodávané 10 let po ukončení produkce – to je německá preciznost. Je to detail ve 
vaší koupelně, stejně jako manžetový knoflíček ve vaší košili nebo spona na dámských večerních šatech.
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Trend

Madlo, chrom
BSW4H2
3 246 Kč
2 921 Kč

Držák na osušky 60 cm, chrom
BSW1I2H
3 505 Kč
3 155 Kč

Držák na osušky 80 cm, chrom
BSW1I2G
3 734 Kč
3 360 Kč

Držák na ručníky 31 cm, chrom
BSW1G2C
2 042 Kč
1 838 Kč

Držák na ručníky 41 cm, chrom
BSW1G2D
2 421 Kč
2 179 Kč

Držák WC štětky, chrom/sklo
BSW1D1
3 225 Kč
2 902 Kč

Držák rezervního toaletního papíru, chrom
BSW1F2
1 593 Kč
1 434 Kč

Držák toaletního papíru s krytem, chrom
BSW1E2A
2 972 Kč
2 634 Kč

Držák toaletního papíru bez krytu, chrom
BSW1E2
2 007 Kč
1 806 Kč

Celkový dojem vaší koupelny mohou doplňky podtrhnout nebo naopak zkazit. Dostatečně široký sortiment této série vás dokáže uspoko-
jit jak v koupelně, tak WC. Série Trend má při zachování všech pozitivních atributů německého výrobce EMCO kompromisní cenu.
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Loft

Dvojháček, chrom
BSH2F1
674 Kč
606 Kč

Držák misky na mýdlo, chrom/sklo
BSH1I2A
1 544 Kč
1 390 Kč

Držák s dávkovačem tekutého mýdla, chrom/sklo
BSH1B2A
2 126 Kč
1 914 Kč

Držák WC štětky, chrom/sklo
BSH1C2
3 144 Kč
2 830 Kč

Držák toaletního papíru s krytem, chrom
BSH1E1D
3 211 Kč
2 890 Kč

Dvojdržák na ručníky, 41 cm, chrom
BSH5D1H
3 674 Kč
3 307 Kč

Držák skleničky nástěnný, chrom/sklo BSH1A2A 1 544 Kč 1 390 Kč
Držák na mycí houbu, chrom BSH1H1 4 197 Kč 3 777 Kč
Držák na ručníky, 84 cm, chrom BSH1D1G 3 688 Kč 3 319 Kč

Série Loft patří již do kategorie „NEJ“ německého výrobce EMCO. Již z fotografie je cítit kvalita, a když doplněk vezmete do ruky, tak 
pochopíte, že se jedná o něco úplně jiného, než jste viděli v hobby marketu. Čisté, jednoduché linie, které odpovídají současným tren-
dům a hodí se k zařizovacím předmětům v moderním stylu s hranatými rysy.
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Liaison

Dvojdržák ručníků, 43 cm, chrom
BSC6A1F
7 453 Kč

Dvojháček, chrom
BSCBA1
3 825 Kč

Držák skleničky, chrom/sklo
BSC7I1
3 565 Kč

Držák dávkovače tekutého mýdla, chrom 
BSC7J1V
6 176 Kč

Držák toaletního papíru s boxem, chrom 
BSC7F1G
13 085 Kč

Držák WC štětky, chrom/sklo
BSC7H1
5 513 Kč

Police na ručníky, 60 cm, chrom BSCDA1H 15 082 Kč
Háček, chrom BSCAA1 1 551 Kč

Držák univerzální, 68 cm, chrom BSC1A1B 13 555 Kč
Držák univerzální, 37 cm, chrom BSC1A1P 9 516 Kč
Držák skleničky, chrom BSCCI1 1 656 Kč

Člověk by si řekl, že v koupelnových doplňcích již nelze nic vymyslet. V minulých letech tu byla snaha hledat designová řešení v kombi-
naci se dřevem, sklem (i barevným), vytvářet různé atypické tvary. Tyto produkty často zdobily honosné vily ve stylu podnikatelského 
baroka. Liaison je čistá jednoduchá linie, která hledala především funkčnost a univerzálnost. Do hlavní lišty o různých velikostech si 
můžete individuálně vkládat dávkovače, mističky, skleničky apod. K tomu, abyste optimalizovali váš výběr, si musíte požádat o origi-
nální katalog. V našem katalogu nacházíte pouze inspiraci. Kompletní nabídku naleznete na www.katalogy-koupelny.cz, nebo na naší 
vzorkovně.
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Asis

Asis premium skříňka zrcadlová zápustná, 
80x67,1x15,6 cm, aluminium/sklo
BSI1B1B
62 751 Kč

Asis premium zápustný rám pro skříňku,
75,4x64,9x12,7 cm
BSI2C2B
3 867 Kč 

Asis module 150 WC modul podomítkový, 
16,8x78,7 cm, aluminium/bílá
BSB1A3A
27 237 Kč

Asis module 150 montážní rám, 
16,8x78,7 cm
BSB3B2A
3 730 Kč

Asis module 300 skříňový modul podomítkový, 
31,4x158,4 cm, aluminium/bílá
BSD2B7B
38 943 Kč

Asis module 300 montážní rám, 
31,4x158,4 cm
BSD3A3A
7 176 Kč 

Nic krásnějšího pro koupelnu jsem neviděl, ale bohužel ani nic dražšího… Kde je tedy hranice, kdy se pro tyto nádherné koupelnové 
skřínky, které jsou plně funkční, a přitom neruší design koupelny, rozhodnout? Připomíná mi to situaci ženy, která si prohlíží a zkouší 
nádhernou kabelku Louis Vuitton a nechce se podívat na cenovku. Přesto je již rozhodnutá. I my muži se do obdobných situací dostáváme, 
když v ruce držíme například nádherné hodinky Ulysse Nardin, nebo Patek Philippe. V této chvíli vám s rozhodnutím nikdo nepomůže…



❺ ❺❺

as
Is

117Maloobchodní ceny vč. DPH.

Asis

Asis module 300 skříňový modul podomítkový, 
31,4x158,4 cm, chrom/černá
BSD2B2A
42 852 Kč

Asis m.300 montážní rám 
31,4x158,4cm
BSD3A3A
7 176 Kč

Asis prestige skříňka zrcadlová zápustná, 
101,5x66,5cm
BSQ2A1B
96 733 Kč

Asis prestige montážní rám 
101,5x66,5cm
BSQ3A2B
7 660 Kč

Asis m.150 wc modul podomítkový 
16,8x78,7 cm, chrom/černá
BSB1A5A
29 956 Kč

Asis m.150 montážní rám 
16.8x78,7cm
BSB3B2A
3 730 Kč

I když zvolíte zapuštěné koupelnové skříňky Asis, které mají dostatek úložného místa, tak stále ještě potřebujete pár doplňky, jako jsou 
háčky na ručníky, dávkovače na mýdlo, šampon, nebo kondicionér do sprchového koutu. K sérii Asis bych jako doplňující prvky zvolil sérii 
Liaison. Pro vyváženost koupelny chybí už jen vodovodní baterie Axor, sprchové kouty Hüppe a koupelnové radiátory Zehnder.
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Podomítkový modul pro WC nebo bidet je většinou součástí dodávky rozvodu vody od instalatérské firmy. Podomítkových modulů je 
mnoho druhů a jelikož je ve většině případů sjednána pevná celková cena za dodávku, dodají instalatérské firmy nejlevnější modul. I tyto 
nejlevnější moduly mají ve většině případů dostatečnou kvalitu a životnost. Problém je však jinde. Na daný modul sice namontujete vámi 
vybrané luxusní WC (rozteče šroubů jsou univerzální), ale již nemáte možnost vybrat si tlačítko podle vašich představ. Nad krásným WC 
máte tedy „krásné plastové tlačítko“. A bohužel už s tím nejde nic dělat. Vykopat modul a znovu obložit koupelnu by se vám asi nechtělo. 
Proto doporučujeme na tyto věci myslet v předstihu.

Montážní rám pro bidet, 1170x510x170 mm
BDP4D3A
3 002 Kč

Set montážního rámu, výlevky, izolační desky, 
mřížky a ovládacího tlačítka
BD8A
10 285 Kč

Sádromodul předstěnový instalační systém do 
sádrokartonu, 1120x510x160 mm
BDQ1A2B
6 504 Kč

Předstěnový instalační systém pro zazdívání
s plastovým mechanismem, 1062x458x125 mm
BDC5J
4 803 Kč
2 990 Kč

Renovmodul předstěnový instalační systém
pro zazdívání, 1062x448x125 mm
BDJ1A1
4 804 Kč

Předstěnové systémy

Výlevka závěsná s mřížkou 
BDP18A16
2 885 Kč

TECHNICKÝ NÁKRES
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Za předpokladu, že si vyberete správný modul, tak následně máte možnost většího výběru tlačítek. Dobrý výrobce neustále inovuje své 
produktové portfolio. Máte-li vybraný modul od „správného“ výrobce, můžete například za 5 let vyměnit tlačítka za nové designové mo-
dely.

Ovládací tlačítko, 24,7x16,5 cm
M271, chrom lesk
BDP5K1D
1 430 Kč
1 144 Kč

Ovládací tlačítko, 24,7x16,5 cm
M71, chrom lesk
BDC1A1
1 430 Kč
1 144 Kč

M70, bílá
BDP5M6D
1 137 Kč
910 Kč

Ovládací tlačítko, 24,7x16,5 cm
M170, bílá
BDP5L6D
1 137 Kč

Ovládací tlačítko 24,7x16,5 cm,
M1713, chrom lesk/mat 
BDC1D3A 
1 876 Kč

Ovládací tlačítko 24,7x16,5 cm,
M1721, chrom lesk 
BDC1E1A  
1 776 Kč
1 421 Kč

Ovládací tlačítko 24,7x16,5 cm,
M1722, chrom mat 
BDC1E4A 
1 872 Kč
1 497 Kč

Ovládací tlačítko, 24,7x16,5 cm
M1375, černá mat
BDP6NA
2 044 Kč

Ovládací tlačítko, 24,7x16,5 cm
M471, chrom lesk
BDP5I1D
1 776 Kč

Ovládací tlačítko, 24,7x16,5 cm
M371, chrom lesk
BDP5M1D
1 776 Kč
1 421 Kč

Tlačítka



❺

❺

❺

❺

❺

❺

❺

❺

tL
aČ

ít
ka

120

Tlačítka

Ovládací tlačítko, 247x165x5 mm, nerez
BDPZ14F
3 705 Kč
3 490 Kč

Ovládací tlačítko, 247x165x5 mm, nerez
BDPZ12F
3 577 Kč
3 390 Kč

Ovládací tlačítko, 247x165x5 mm, nerez
BDPZ10F
3 832 Kč
3 490 Kč

Ovládací tlačítko, 247x165x5 mm, nerez
BDPZ13F
4 472 Kč
4 190 Kč

Ovládací tlačítko 247x165x19 mm, 
povrchová úprava bílá/černá
BDC1H6A
1 488 Kč

Ovládací tlačítko 247x165x19 mm, 
povrchová úprava zlatá
BDC1G5A
3 854 Kč

Ovládací tlačítko 247x165x5 mm, nerez - lesk/černá
BDPZ13H
5 238 Kč

Ovládací tlačítko 247x165x5 mm, nerez - lesk/bílá
BDPZ106
4 599 Kč

Zvyšující se nároky na design koupelen a toalet se týkají rovněž tlačítek předstěnových systémů. Ta mohou být nenápadně integrována do 
interiéru nebo mohou tvořit výrazný designový prvek prostoru. Za tímto účelem byla vyvinuta řada tenkých ovládacích tlačítek, jejichž 
mechanismus je plně začleněn do stěny, takže zmiňovaná tlačítka téměř nevystupují nad obklady. Dalším prvkem, který ovlivňuje design 
a prestiž daného produktu, je materiál ze kterého jsou tlačítka vyrobena. Většina tlačítek, se kterými jste se dosud setkali, byla plastová, 
působí robustně a i jejich živostnost je omezena. Ovládací tlačítka Alca jsou vyrobena z kartáčovaného kovu s profilem v síle pouhé 2 mm. 
Nesporné výhody tohoto materiálu jsou ochrana povrchu proti otiskům prstů, odolnost proti čisticím prostředkům, špíně, korozi, vysoká 
otěruvzdornost, odolnost proti UV záření a vnějším vlivům.
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Antic

Sifon vaničkový LUX ∅ 90,
antic
BDP1EP
1 022 Kč

Umyvadlová výpust click/clack,
velká zátka, antic
BDK1A7A
748 Kč

Sifon vanový automat komplet,
délka 57cm, antic
BDP1AP
1 157 Kč

Sifon umyvadlový kulatý ∅ 32 mm, délka 
max 320mm, antic
BDP1GPB
1 309 Kč

Ovládací tlačítko, 247x165x5 mm, antic
BDPZ10P
5 608 Kč

Nová technologie nanášení povrchů umožnila výrobci Alce uvést na trh své produkty s povrchovou úpravou Antic. Není předpoklad, že 
bychom Antic produkty měli na skladě, ale interiér v tomto designu se nedělá tak často a po objednávce si zákazník pár dnů počká. V na-
bídce kvalitních výrobců vodovodních baterií je možné objednávat také baterie v různých povrchových úpravách a je vždy vhodné sladit 
barvu baterie s barvou ostatních prvků.
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Sifon umyvadlový/bidetový
∅ 32 mm, plast
BDK3C2E
136 Kč

Sifony jsou často vnímány jako instalační a spojovací materiál, který dodává realizační firma. Díky tomu vznikají nádherné kontrasty. 
Designové dvojumyvadlo Living (160 cm – 32.145 Kč) je osazeno „značkovým“ plastovým sifonem v ceně 83 Kč/ks. Tato stránka by vám 
měla ukázat možnosti těchto často podceňovaných detailů.

Sifon umyvadlový
masivní, chrom
BDP1G4T
1 410 Kč

Sifon umyvadlový "U"
∅ 32 mm s převlečnou maticí 5/4", délka 
max. 360 mm, chrom
BDK2N3
484 Kč

Sifon umyvadlový
∅ 32 mm s převlečnou maticí 5/4",
délka max. 250 mm, plast
BDK2M2
83 Kč

Umyvadlová výpust
pro umyvadla bez přepadu
BDK1A1G
605 Kč

Umyvadlová výpust click-clack s přepadem
zátka bílá
BDK1A6A
793 Kč

Umyvadlová výpust click-clack
velká zátka
BDK1A1A
413 Kč

Sifon umyvadlový hranatý,
∅ 32 mm s převlečnou maticí 5/4", 
délka max. 265 mm, chrom
BDP1G4C
984 Kč

Sifon umyvadlový kulatý,
∅ 32 mm s převlečnou maticí 5/4",
délka max. 320 mm, chrom
BDP1G4B
855 Kč

 Sifony
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Uzavírací ventily – roháčky, vám dodá instalatér. Dříve, když tento prvek byl skryt za sloupem umyvadla, tak na designu moc nezáleželo. 
Dnes bývá většinou roháček vidět a design se „páruje“ k baterii a sifonu. V naší základní nabídce najdete hranaté nebo kulaté sifony i ro-
háčky v chromovém provedení. Další povrchy jsou na zakázku.

Sifony • Roháčky

Sifon vanový automat s napouštěním
přepadem, délka 80 cm, kov
BDP1Q1E
1 867 Kč

Sifon vanový automat komplet,
délka 57 cm, chrom
BDP1A1
522 Kč

Podlahová vpust 15x15 cm,
mřížka nerez
BDI4D2B
682 Kč

Sifon pračkový, nerez
BDK7K4
91 Kč

Ventil rohový čtyřhran, chrom
BDP8U
230 Kč

Ventil rohový s filtrem, chrom
BDP8O
399 Kč

Sifon vaničkový snížený, ∅ 60 mm, chrom
BDP1159I
341 Kč

Sifon vaničkový, ∅ 90 mm, chrom
BDP1R9
421 Kč

Sifon vaničkový LUX, ∅ 90 mm, kov
BDP1E4
555 Kč
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Nové technologie hydroizolací určené pro koupelny vám umožňují realizovat sprchový kout dle vámi požadovaných rozměrů. Vanička 
již nemusí být akrylátová nebo keramická, prostě jen použijete nádherný nerezový nebo chromový odtokový žlab. Je samozřejmě nutné 
podlahu vyspádovat a detaily hran řešit profesionální spádovou lištou nebo produkty z výrobního závodu TechnoArt.

Podlahový rošt PURE-750L, lesk
BDFB
1 343 Kč

Podlahový rošt PURE-850L, lesk
BDFJ
1 410 Kč

Podlahový rošt CUBE-750M, mat
BDFD
1 343 Kč

Podlahový rošt CUBE-850M, mat
BDFL
1 410 Kč

Podlahový rošt LINE-750L, lesk
BDF1
1 343 Kč

Podlahový rošt LINE-850L, lesk
BDF2
1 410 Kč

Podlahový rošt HOPE-750L, lesk
BDFE
1 343 Kč

Podlahový rošt HOPE-850L, lesk
BDFK
1 410 Kč

Podlahový žlab APZ1001-850
BD31A1
5 625 Kč

Podlahový žlab APZ4-750
BDEP
5 584 Kč

Podlahový žlab APZ4-850
BDEB
5 866 Kč

Podlahový žlab APZ1-750
BDE1 
5 366 Kč

Podlahový žlab APZ1-850
BDE2 
5 625 Kč

Žlaby interiérové
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Nabídka exteriérových žlabů je na trhu velice široká. V řetězcích jich najdete nepřeberné množství a stavební firma, která vám realizuje 
dům, ani nevznese dotaz, jaký typ vám má dodat. Prostě dodají to nejlevnější, co na trhu najdou. Výrobek bude z nějaké nízkonákladové 
země (Čína, Vietnam, Indie), z nekvalitního a slabého plastu, který po dvou zimách „zkřehne“. Tato změna vlastností přináší nebezpečí 
prasklin. Z tohoto důvodu doporučujeme věnovat pozornost i těmto prvkům vaší stavby. Nabízíme produkty kvalitního českého výrobce 
Alcaplast. Pro představu o kvalitě a produktovém portfoliu navštivte stránky výrobce.

Žlaby exteriérové

DĚLENÍ NA POLOVINYZAJIŠTĚNÍ ROŠTUMODULÁRNÍ SYSTÉMZÁMKOVÝ MECHANISMUS

Žlab exteriérový s roštem TOP
Rozměr 1 m 
BD61D
2 368 Kč

 TOP
Oblast použití:
Pro odvodnění parkovišť 
a podobně využívaných ploch, 
jízdních pruhů silnic a ostatních 
komunikací

Žlab exteriérový s roštem PROFI
Rozměr 1 m
BD61C
2 493 Kč

 PROFI
Oblast použití:
Pro odvodnění profesionálního 
parkování pro osobní vozy, pěších 
zón, postranních pásů komunikací 
a přilehlých chodníků

Žlab exteriérový s roštem STANDARD
Rozměr 1 m
BD61B
1 745 Kč

 STANDARD
Oblast použití:
Pro odvodnění ploch s občasným 
pojezdem osobních automobilů, 
chodníky, pěší zóny a podobné 
plochy pro osobní automobily

Žlab exteriérový s roštem HOME+
Rozměr 1 m
BD61A
524 Kč

 HOME+
Oblast použití:
Administrativní budovy, chodníky, 
pěší zóny, náměstí, sportoviště, 
terasy, zahrady a podobné plochy
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model provedení tepelný výkon MOC
PBZ-120-050 bílé 512 W 2 990 Kč
PBZ-120-060 bílé 598 W 2 990 Kč

Další informace naleznete v ceníku Zehnder na www.katalogy-koupelny.cz
Uvedené tepelné výkony dle EN 442 (75/65/20 °C).

model (rovný, středové připojení) provedení tepelný výkon MOC
PBZ-120-050-05 bílé 512 W 4 063 Kč
PBZ-120-060-05 bílé 598 W 4 248 Kč
PBZ-150-060-05 bílé 740 W 4 645 Kč
PBZ-180-060-05 bílé 925 W 5 343 Kč
PBCZ-120-050-05 chrom 330 W 7 295 Kč
PBCZ-120-060-05 chrom 390 W 7 510 Kč
PBCZ-150-060-05 chrom 481 W 8 808 Kč
PBCZ-180-060-05 chrom 607 W 10 454 Kč

ZEHNDER AURA ECO

Designový koupelnový radiátor ECO od švýcarského výrobce 
představuje spojení vysoké kvality, elegantního designu a  vý-
borné ceny. Skláda se z přesných ocelových vodorovných trubek 
a svislých sběrných trubek D-profilu, dokonale svařených bez vi-
ditelných svárových spojů. Vodorovné kulaté trubky mají průměr 
22 mm, svislé sběrné trubky jsou vyrobeny z D profilu 30x40 mm. 
Nabídka zahrnuje bílé radiátory s  vnějším připojením, vhodné 
pro teplovodní a kombinovaný provoz. Radiátory jsou dodávány 
lakované základní antikorozní a  vrchní práškovou bílou barvou 
RAL 9016. Součástí dodávky jsou stěnové konzole v bílé barvě.

ZEHNDER AURA

Koupelnové radiátory Zehnder Aura zaujmou vysokou kvalitou, 
elegantním designem a výbornou cenou. Jsou dodávané v prove-
dení bílém a chromovaném, rovném a prohnutém, se středovým 
nebo vnějším připojením, pro teplovodní, kombinovaný a  čistě 
elektrický provoz.

model (rovný, vnější připojení) provedení tepelný výkon MOC
AB-120-050 bílé 552 W 2 427 Kč
AB-120-060 bílé 648 W 2 649 Kč
AB-150-050 bílé 678 W 2 808 Kč
AB-150-060 bílé 794 W 3 113 Kč
AB-180-060 bílé 978 W 3 658 Kč
AB-180-075 bílé 1230 W 4 164 Kč

model (prohnutý, vnější připojení) provedení tepelný výkon MOC
ABT-120-060 bílé 658 W 2 724 Kč
ABT-150-060 bílé 803 W 3 168 Kč
ABT-180-060 bílé 966 W 3 671 Kč

Další velikosti a barevná provedení naleznete v ceníku Zehnder na
www.katalogy-koupelny.cz Uvedené tepelné výkony dle EN 442 (75/65/20 °C).

Otopné žebříky

ZEHNDER VIRANDO

Konkurenční nejlevnější koupelnové radiátory jen s jednou vrst-
vou lakování mohou ve vlhkém prostředí koupelny brzy korodo-
vat. Zvolením koupelnového radiátoru Zehnder Virando od švý-
carského výrobce získáte prvotřídní značkový radiátor pro sušení 
ručníků nebo vytápění koupelny s dlouhou životností za nízkou 
cenu. Je vyroben z přesných ocelových trubek s vysoce kvalitním 
povrchem, vytvořeným 2-složkovým lakováním. Dodáván v širo-
ké škále rozměrů s vnějším či středovým připojením, v provedení 
rovném či prohnutém a ve všech barevných provedeních z nabíd-
ky Zehnder.
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model provedení tepelný výkon MOC
IMP-120-050 bílé 548 W 7 779 Kč
IMP-140-050 bílé 636 W 8 111 Kč
IMP-160-050 bílé 717 W 8 443 Kč
IMPC-120-050 chrom 323 W 12 223 Kč
IMPC-140-050 chrom 387 W 14 047 Kč
IMPC-160-050 chrom 445 W 15 558 Kč

Další velikosti a barevná provedení naleznete v ceníku Zehnder na
www.katalogy-koupelny.cz Uvedené tepelné výkony dle EN 442 (75/65/20 °C).

model provedení tepelný výkon MOC
PQ6-120-050 bílé 476 W 7 779 Kč
PQ6-160-050 bílé 647 W 9 828 Kč
PQ6-120-060 bílé 566 W 8 370 Kč
PQ6-160-060 bílé 746 W 10 765 Kč
PQ6C-120-050 chrom 303 W 12 223 Kč
PQ6C-160-050 chrom 394 W 15 558 Kč
PQ6C-120-060 chrom 353 W 13 265 Kč
PQ6C-160-060 chrom 457 W 16 877 Kč

Další informace naleznete v ceníku Zehnder na www.katalogy-koupelny.cz
Uvedené tepelné výkony dle EN 442 (75/65/20 °C).

ZEHNDER IMPA

Designový koupelnový radiátor Zehnder Impa se skládá z  přes-
ných, dokonale svařených ocelových vodorovných a svislých sběr-
ných trubek čtvercového průřezu. Vodorovné čtvercové trubky 
mají rozměr 20x20 mm, svislé sběrné trubky pak 40x40 mm. Lze 
je instalovat pro teplovodní i kombinované vytápění. Pro kombi-
novaný provoz mohou být volitelně doplněny elektrickou topnou 
tyčí použitím T-kusu nebo 1-bodové armatury. Rovněž možnost 
čistě elektrického provedení, kdy je radiátor doplněn o  topnou 
tyč DBM (s integrovaným termostatem a regulací teploty otop-
ného tělesa). Radiátory dodávány lakované základní a  vrchní 
práškovou bílou barvou RAL 9016 nebo v  provedení chromova-
ném. Součástí dodávky jsou kovové stěnové konzole čtvercového 
tvaru v povrchovém provedení radiátoru.

ZEHNDER ZETA

Radiátory Zehnder Zeta představují moderní nadčasový design, 
tvořený prvky geometrických tvarů. Skládají se ze svislých ku-
latých a vodorovných plochých trubek. Jsou dodávané v prove-
dení bílém a chromovaném, s vnějším připojením pro teplovodní 
a kombinovaný provoz.

PROJEKT
Většinou projekt řeší tepelný výkon pro jednotlivé místnosti a až dodavatel bytu 
nebo rodinného domu vybírá typ radiátoru, který je rozměrově vhodný pro daný 
prostor a výkonově odpovídá projektu. Většinou se i pro koupelnu vybírají nejlev-
nější typy radiátorů. Všechny věci však mají mít svoji vyváženost. Za předpokladu, 
že si chcete udělat koupelnu hezkou a vyberete si střední nebo vyšší úroveň obkla-
dů a dlažeb, tak tomu přizpůsobujete i zařizovací předměty (sanitární keramiku, 
vodovodní baterie apod.) a snažíte se sladit nejen design, ale i cenovou úroveň. 
Vaše koupelna je pak celá laděná např. do chromového provedení, ale „někdo“ 
vám dodá bílý radiátor. Z tohoto důvodu považujeme radiátor za nedílnou součást 
vybavení koupelny, která se musí řešit již na počátku při celkovém návrhu kou-
pelny.

Otopné žebříky
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Otopné žebříky

model provedení tepelný výkon MOC
LFAR-120-050 bílé 547 W 15 395 Kč
LFAR-120-060 bílé 628 W 16 161 Kč
LFAR-150-060 bílé 772 W 19 421 Kč
LFAR-170-060 bílé 894 W 21 594 Kč
LFAR-120-050-XXXX barevné 547 W 23 028 Kč
LFAR-120-060-XXXX barevné 628 W 23 833 Kč
LFAR-150-060-XXXX barevné 772 W 27 892 Kč
LFAR-170-060-XXXX barevné 894 W 30 597 Kč

xxxx=kód barvy ze vzorníku barev
U barevného provedení jsou uvedeny ceny za barvy z Kategorie 2. Uvedené typy radiátoru
odpovídají pravému provedení. Radiátor je možné dodat i v provedení levém (např. s
kódem LFAL-120-050 apod.).
Další velikosti a barevná provedení naleznete v ceníku Zehnder na
www.katalogy-koupelny.cz Uvedené tepelné výkony dle EN 442 (75/65/20 °C).

ZEHNDER FORMA ASYM

Příjemné teplo a uvolněná atmosféra v koupelně.
Díky vpravo nebo vlevo umístěným vodorovným trubkám a jejich 
větší vzdálenosti od zdi lze ručníky pohodlně nasunout ze strany 
a to v jakékoliv výšce radiátoru. K dispozici pro teplovodní, kom-
binované nebo čistě elektrické vytápění ve všech barevných od-
stínech Zehnder.

model provedení tepelný výkon MOC
ROFR-080-055 bílé 429 W 16 335 Kč 
ROFR-120-055 bílé 594 W 18 703 Kč 
ROFR-170-055 bílé 809 W 23 196 Kč 
ROFR-080-055-xxxx barevné 429 W 23 850 Kč 
ROFR-120-055-xxxx barevné 594 W 26 336 Kč 
ROFR-170-055-xxxx barevné 809 W 32 198 Kč 

xxxx=kód barvy ze vzorníku barev
U barevného provedení jsou uvedeny ceny za barvy z Kategorie 2. Uvedené typy radiátoru 
odpovídají pravému provedení. Radiátor je možné dodat i v provedení levém (např. s 
kódem ROFL-120-055 apod.).
Další velikosti, barevná provedení a příslušenství naleznete v ceníku Zehnder na
www.katalogy-koupelny.cz Uvedené tepelné výkony dle EN 442 (75/65/20 °C).

ZEHNDER RODA SPA ASYM

Zehnder Roda Spa Asym - moderní design a vyšší komfort v kou-
pelně. Jeho vzhled navozuje příjemné moderní prostředí, díky 
asymetrickému uspořádání plochých trubek se zavěšení ruční-
ků ze strany stává radostí pro všechny členy rodiny. K dispozici 
v levém i pravém provedení, téměř ve všech brilantních barvách 
Zehnder pro teplovodní, kombinované nebo čistě elektrické vy-
tápění.
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Otopné žebříky

DESIGN
Moderní architektura dnes upřednostňuje velmi „čisté“ materiály. Velké formáty 
s minimální kresbou působí v nezařízené koupelně velmi fádně. Výsledný design 
celé koupelny vám však potvrdí správnou ideu architekta. Tento výsledek je ale 
především důsledkem dobrého výběru zařizovacích předmětů a  doplňků. Je to 
jako když decentně namalované ženě dáte na krk krásný briliant. Kolik karátů 
bude mít, záleží jen na vás .

model provedení tepelný výkon MOC
SUB-130-060 bílé 639 W 10 777 Kč
SUB-150-045 bílé 615 W 12 065 Kč
SUB-150-060 bílé 772 W 12 707 Kč
SUB-180-045 bílé 715 W 13 512 Kč
SUB-180-060 bílé 898 W 14 237 Kč
SUBC-130-060 chrom 408 W 25 536 Kč
SUBC-150-045 chrom 413 W 28 632 Kč
SUBC-150-060 chrom 502 W 30 121 Kč
SUBC-180-045 chrom 486 W 32 011 Kč
SUBC-180-060 chrom 590 W 33 700 Kč

Další velikosti, barevná a nerezová provedení naleznete v ceníku Zehnder na
www.katalogy-koupelny.cz Uvedené tepelné výkony dle EN 442 (75/65/20 °C).

ZEHNDER SUBWAY

Koupelnový radiátor Subway od společnosti Zehnder s výrazným 
pravoúhlým uzavřeným rámem a rovnoměrně od sebe vzdálený-
mi vodorovnými kulatými trubkami se hodí do každé moderní 
koupelny. Dodává se v barevném provedení, chromovaném nebo 
z kartáčované nerezové oceli. Standardní provedení na stěnu je 
doplněno o  provedení rozdělující prostor. Je zde možné vnější 
nebo středové připojení a instalace pro teplovodní, kombinovaný 
nebo elektrický provoz.

model provedení tepelný výkon MOC
YA-090-050 bílé 353 W 19 771 Kč
YA-130-050 bílé 525 W 23 999 Kč
YA-130-060 bílé 607 W 24 926 Kč
YA-170-060 bílé 797 W 29 154 Kč
YAC-090-050 chrom 247 W 43 126 Kč
YAC-130-050 chrom 368 W 47 434 Kč
YAC-130-060 chrom 425 W 48 360 Kč
YAC-170-060 chrom 559 W 52 613 Kč

Další velikosti a barevná provedení naleznete v ceníku Zehnder na
www.katalogy-koupelny.cz Uvedené tepelné výkony dle EN 442 (75/65/20 °C).

FUNKČNOST
Při výběru radiátoru je nutné vždy vnímat jeho technickou funkci. Zvolíte-li chro-
mové provedení, výrazně klesne vyzařovaný tepelný výkon a  vy pro zachování 
tepelné pohody v koupelně musíte zvolit větší radiátor. To vás může postavit před 
kompromis mezi barvou a rozměrem. Nikdy to však nesmí být na úkor funkčnosti. 
Další otázkou je tepelný zdroj: Máte vlastní topení, nebo jste napojeni na teplá-
renskou společnost? Vypne-li vám někdo topení v květnu a zapne až na konci září, 
nedělá to problém v  obývacím pokoji, ale v  koupelně to není příjemné. To jsou 
detaily, které často projektant neřeší. Ve vaší koupelně se však sprchovat nebu-
de! Proto by vám měl dobrý prodejce doporučit radiátor kombinovaný, tak aby 
v případě potřeby bylo možné zapnout elektrické vytápění. Vytvoří vám to nejen 
příjemnou pohodu v koupelně, ale i z praktického hlediska vám to např. umožní 
usušit ručníky.

ZEHNDER YUCCA ASYM

Asymetrický koupelnový radiátor Zehnder Yucca si získává své 
příznivce výjimečně čistým vzhledem a  velice praktickým tva-
rem. Je ideální pro jednoduché zavěšení ručníků ze strany. Na 
přání je možno dodat provedení 2řadé pro zvýšení tepelného vý-
konu a provedení pro rozdělení prostoru. Je zde i možnost insta-
lace radiátoru s vodorovnými trubkami na levé nebo pravé stra-
ně pro teplovodní, kombinované nebo čistě elektrické vytápění. 
K dodání je v bílém, barevném a chromovaném provedení.



swiss made

❺

❺

o
to

Pn
é 

že
bř

ík
y

130

model provedení tepelný výkon MOC
MET-120-050 bílé, s otvorem 561 W 18 174 Kč
MET-150-050 bílé, s otvorem 690 W 21 461 Kč
MET-150-060 bílé, s otvorem 792 W 22 118 Kč
MET-180-060 bílé, s otvorem 889 W 24 748 Kč
MEP-120-050 bílé, s držákem 563 W 21 191 Kč
MEP-150-050 bílé, s držákem 730 W 24 593 Kč
MEP-150-060 bílé, s držákem 871 W 25 289 Kč
MEP-180-060 bílé, s držákem 922 W 27 996 Kč

MET = model Zehnder Metropolitan Spa, MEP = model Zehnder Metropolitan Bar
Další velikosti a barevná provedení naleznete v ceníku Zehnder na
www.katalogy-koupelny.cz Uvedené tepelné výkony dle EN 442 (75/65/20 °C).

model provedení tepelný výkon MOC
VIT-120-050 bílé, s otvorem 483 W 28 881 Kč
VIT-150-050 bílé, s otvory 605 W 34 093 Kč
VIT-150-060 bílé, s otvory 703 W 35 164 Kč
VIT-180-060 bílé, s otvory 869 W 39 306 Kč
VIP-125-050 bílé, s držákem 555 W 32 843 Kč
VIP-160-050 bílé, s držáky 676 W 38 770 Kč
VIP-160-060 bílé, s držáky 806 W 40 020 Kč
VIP-190-060 bílé, s držáky 994 W 44 731 Kč

VIT = model Zehnder Vitalo Spa, VIP = model Zehnder Vitalo Bar 
Další velikosti a barevná provedení naleznete v ceníku Zehnder na
www.katalogy-koupelny.cz Uvedené tepelné výkony dle EN 442 (75/65/20 °C).

ZEHNDER METROPOLITAN

Zehnder Metropolitan upoutává plochým pravoúhlým designem, 
navrženým v  duchu moderní architektury. Díky velké ploše po-
skytuje vysoký podíl příjemného sálavého tepla. Umožňuje vý-
běr ze dvou variant. V provedení Spa s 1 nebo 2 otvory je zavěšení 
ručníků obzvláště pohodlné, v designově čistějším provedení Bar 
jsou vodorovné trubky od sebe rovnoměrně vzdálené a součástí 
radiátoru je chromovaný držák na ručník. Verze pro kombinova-
ný nebo čistě elektrický provoz má dokonale integrovanou top-
nou tyč s dálkovým ovládáním. K dodání v provedení bílém a 50 
barevných odstínech.

KING & MIRANDA DESIGN
design and architecture

Otopné žebříky

ZEHNDER VITALO SPA

Inspirované přírodou: neobvyklý, téměř organický tvar topného 
tělesa Zehnder Vitalo zvýrazňuje každé moderní prostředí. Výji-
mečné a rovněž praktické. K dodání ve dvou variantách, v prove-
dení Vitalo Spa, kde má radiátor v závislosti na konstrukční výšce 
jeden nebo dva otvory pro nahřátí ručníků a osušek. V provedení 
Vitalo Bar má pak k dispozici jeden nebo dva chromované držá-
ky pro zavěšení osušek, opět v závislosti na výšce tělesa.Výrazný 
profil propůjčuje topnému tělesu nezaměnitelný vzhled. Skryté 
provedení připojovacího boxu Zehnder Easy Fit je dalším technic-
kým detailem, díky kterému není narušen design radiátoru. Ex-
trémně tenká a ultra lehká komůrková konstrukce z hliníku s gra-
fitovým jádrem je standardem všech výrobků Zehnder, a  proto 
tyto výrobky není možné srovnávat s jinými radiátory.
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Otopné žebříky

ZEHNDER NOBIS

Radiátor Zehnder Nobis je kopií radiátorů, které se v koupelnách 
používaly na počátku dvacátého století. Prakticky shodný radiá-
tor najdete ve vile Tugendhat nebo v Müllerově vile v Praze. Při 
výstavbě nového domu bych se do tohoto designu nenutil. Avšak 
při rekonstrukci vily z  tohoto období máte produkt, který vám 
designově i  technicky pomůže řešit topení v  koupelně. Některé 
typy radiátorů jsou určeny nejen pro koupelny, ale i obývací po-
koje. NOBIS je opravdu jen koupelnovým radiátorem a  rekon-
struujete-li dům v tomto stylu, pro ostatní prostory doporučuje-
me radiátor Charleston.

Kompletní nabídku naleznete na www.katalogy-koupelny.cz 

Ceny od 31.205 Kč vč. DPH

ZEHNDER FARE TECH

Elektrický radiátor Zehnder Fare Tech v sobě snoubí krásu a in-
teligenci. Jako atraktivní řešení vytápění interiéru novostaveb či 
rekonstrukcí perfektně doplňuje či nahrazuje jiný, resp. stávající 
systém vytápění – například u nízkoenergetických staveb a zvláš-
tě ve spojení s komfortním větráním s rekuperací. Navenek pů-
sobí jedinečným dojmem díky elegantně zaoblenému čelnímu 
panelu, který má nejen velkou tepelnou vodivost, ale díky hliní-
kové konstrukci i vysokou antikorozní ochranu a krátkou reakční 
dobu pro zajištění tepelného komfortu. Neobvyklý tvar přináší 
také praktické výhody: příjemné sálavé teplo může být díky tomu 
optimálně distribouváno do prostoru. Boční plastové panely jsou 
harmonicky začleněny do celkového designu radiátoru. Na pravé 
straně, kde se nachází topné tyče, je umístěn i inteligentní ovlá-
dací panel. LCD displej zobrazuje přehledně teplotu a  spotřebu 
energie. Díky těmto funkcím vytváří radiátor zdravé a komfortní 
vnitřní klima a zároveň šetří energii a náklady. Zehnder Fare Tech 
je k dispozici ve všech barvách ze vzorníku barev Zehnder.

Kompletní nabídku naleznete na www.katalogy-koupelny.cz 

Ceny od 19.041 Kč vč. DPH
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Otopné žebříky

ZEHNDER CHARLESTON

Zehnder Charleston představuje první ocelový trubkový radiátor 
v  Evropě, vyráběný společností Zehnder od roku 1930. Rekon-
strukce krásného bytu z První republiky není jednoduchá a chce-
te-li mu zachovat osobité kouzlo, tak Charleston je řešením. 
V současnosti je nejen designovou klasikou, ale také variabilním 
řešením pro všechny prostorové a architektonické situace. Kam 
s ručníky a osuškami? Díky variabilní možnosti montáže držáku 
na ručník jsou nahřáté ručníky vždy po ruce. Zehnder Charleston 
je vzhledem k vysokému tepelnému výkonu velice vhodný také 
pro velké koupelny. Obzvláště elegantně působí se středovým 
připojením. Je vyráběn v teplovodním provedení ve více než 50 
barevných odstínech včetně varianty průhledného laku Technoli-
ne. Jednoduché čištění zaručuje vysokou hygienu vašeho obytné-
ho prostoru. Nesčetné možnosti individuálního řešení „na míru“ 
od výšky 19 do 600 cm, v provedení 2- až 6-trubkovém, rohovém 
nebo do oblouku. Myslím si, že tento radiátor by slušel kterékoliv 
místnosti vašeho stylového bytu. 

Kompletní nabídku naleznete na www.katalogy-koupelny.cz 

Cena radiátoru v rozměru 60x101,2 cm  
o výkonu 1,34 kW začíná na 14.527 Kč vč. DPH

ZEHNDER EXCELSIOR

Designový radiátor Zehnder Excelsior je na referenční fotogra-
fii ve větším provedení. Dle požadovaného tepelného výkonu 
můžete mít v  koupelně například pouze 4 žebra ve vertikálním 
provedení nebo naopak nižší delší radiátor. Radiátor je k  dodá-
ní standardně od výšky 35 cm do 250 cm, variabilní rozteč mezi 
plochými trubkami. Podle požadovaného výkonu máte možnost 
jedno či dvouřadého provedení. Opět je tento radiátor k dodání 
v 52 barevných odstínech. Zajímavostí tohoto radiátoru je mož-
nost objednání i atypických tvarů.

Kompletní nabídku naleznete na www.katalogy-koupelny.cz 

Ceny radiátoru v rozměru 180x50 cm od 11.835 Kč vč. DPH
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Otopné žebříky

RUNTAL FOLIO

Kompaktní design, lehký a  zároveň uzavřený. Extrémně tenká 
a  ultra lehká komůrková konstrukce z  hliníku s  grafitovým já-
drem. Ve srovnání s vertikálním designem pro obytné prostory je 
varianta Runtal Folio Belt vybavena jedním nebo dvěma chromo-
vanými držáky ručníků. V nabídce je rovněž varianta Runtal Folio 
(bez držáků na ručník) či designově atraktivní varianta Runtal 
Folio Corner, kterou charekterizují dva „oříznuté“ rohy a jeden 
nebo dva držáky pro pohodlné nasunutí ručníků z boku. Nízká 
hmotnost umožňuje zvlášť jednoduchou montáž. Díky nově vy-
vinutému připojovacímu boxu s  integrovanými ventily je připo-
jovací technika skrytá a  neruší vlastní design tělesa. Speciální 
zařízení umožňuje radiátor odklopit od stěny, aby bylo možné 
pohodlně čistit nejen přední, ale i zadní stranu radiátoru.
Ke snadné péči a hygieně rovněž přispívá uzavřený povrch radiá-
toru. Radiátor je k dispozici v provedení pro teplovodní vytápění 
nebo v čistě elektrické variantě, řízený programovatelnou ovlá-
dací jednotkou. 

Kompletní nabídku naleznete na www.katalogy-koupelny.cz 

Ceny od 28.722 Kč vč. DPH

RUNTAL COSMOPOLITAN

Se svou charakteristickou konstrukcí rámu a okouzlujícími linie-
mi je Runtal Cosmopolitan představitelem čistého designu. Nezá-
leží na tom, zda je instalován v Barceloně, Berlíně, Miláně, Paříži 
či Praze. Tento radiátor se uplatní po celém světě a propůjčí in-
teriéru svůj osobitý charakter. Propracované barvy a uspořádání 
plochých trubek poskytuje maximální svobodu designu a vyjád-
ření osobnosti.
Ve čtyřech variantách základního uspořádání trubek je dostupný 
téměř ve všech požadovaných rozměrech a široké škále barev-
ných variant, včetně barev od Le Corbusiera. Je tak vhodný nejen 
pro bytové prostory, ale nalezne dokonalé uplatnění i v kuchy-
ních a koupelnách.
Vertikální použití je vhodné pro prostory, kde potřebujete získat 
tepelný výkon a přitom máte poměrně úzkou plochu. Především 
jej takto používáme v koupelnách, předsíních, vstupních halách, 
apod. Většinou se jedná o prostory, které nemají okna, a využívá-
me tak plně vertikální výšku.

Kompletní nabídku naleznete na www.katalogy-koupelny.cz

Ceny od 18.405 Kč vč. DPH
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RUNTAL FLOW FORM

Elegantní a  funkční forma tohoto radiátoru mu propůjčuje nos-
talgický půvab raně industriálního designu. Ideální pro užití 
v  loftech, studiích, galeriích nebo v  prostorech, kde je potřeba 
promyšleného vyjádření designu. Lamely uspořádané ve spirále 
kolem topné trubky umožňují efektivní přenos tepla do prostoru 
vysoce příjemným způsobem. Designový radiátor vyzařuje sebe-
vědomou atmosféru. Runtal Flow Form, „starý dobrý design“, 
nadčasově krásný.
Je k dodání v provedení pro teplovodní nebo čistě elektrický pro-
voz v povrchové úpravě chrom, případně rozmanité škále barev 
Runtal, včetně vybraných odstínů z palety barev Le Corbusier. 

Kompletní nabídku naleznete na www.katalogy-koupelny.cz 

RUNTAL ARTEPLANO

Designový radiátor Runtal Arteplano je k dodání v 52 barevných 
odstínech, které umožní přizpůsobit radiátor interiéru, sjednotit 
jej s  ním nebo naopak vytvořit kontrast. Kontrast může být jak 
v  barevnosti, tak ve stylu. Provedení Runtal Arteplano Artistic 
s leptaným měděným nebo mosazným povrchem je jednou z nej-
dražších variant – cena od 55.227 Kč s DPH. Na přání s držákem na 
ručník. Radiátory jsou dostupné ve všech barevných odstínech 
vzorníku Runtal, včetně barev od Le Corbusiera. Mají samozřejmě 
nižší cenu než Artistic. 

Kompletní nabídku naleznete na www.katalogy-koupelny.cz 

Ceny od 24.333 Kč vč. DPH

Ceny od 13.807 Kč vč. DPH

Otopné žebříky



swiss made

❺

❺ o
to

Pn
é 

že
bř

ík
y

135Maloobchodní ceny vč. DPH.

Otopné žebříky

RUNTAL ARCHIBALD

Vždy k  Vašim službám. Tento jedinečný designový radiátor je 
elegantní a  přesto plně funkční. Runtal Archibald je perfektní 
praktické koupelnové příslušenství pro nahřátí a vysušení vašich 
ručníků a  vytvoření příjemného, komfortního prostředí ve vaší 
koupelně. Je vytvořen z  jednoho kusu souvislé ocelové trubky 
s pozoruhodným designem a jedinečnou konstrukcí. Designérům 
se podařilo vytvořit stylový a  moderní interiérový prvek, který 
kombinuje funkčnost s osobitým designem. Radiátor je dodáván 
v provedení pro teplovodní nebo čistě elektrický provoz v povr-
chové úpravě chrom, případně rozmanité škále barev Runtal, 
včetně vybraných odstínů z palety barev Le Corbusier.

Kompletní nabídku naleznete na www.katalogy-koupelny.cz 

Ceny od 22.234 Kč vč. DPH

Ceny od 23.607 Kč vč. DPH

RUNTAL SPIRALE

Designový radiátor Runtal Spirale se dodává v provedení chrom, 
případně rozmanité škále barev Runtal, včetně vybraných odstí-
nů z palety barev Le Corbusier. Tento výrazný designový prvek 
vaší koupelny má i své funkční přednosti. Do kterékoli spirály si 
můžete dát usušit ručník nebo nahřát osušku. Cena radiátoru na 
obrázku je dle barevného typu provedení okolo 30.000 Kč s DPH. 
Máte-li prostor v koupelně a chcete ji udělat zajímavou, tak Spi-
rála je jedním z adeptů.

Kompletní nabídku naleznete na www.katalogy-koupelny.cz 
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Otopné žebříky – příslušenství

Příslušenství XE k designovým radiátorům Zehnder Yucca, Metropolitan, Vitalo, Nobis,…
Popis kód provedení MOC
Ventil rohový úhlový levý / pravý XE 832001 / 829001 bílé 4 917 Kč
Ventil rohový úhlový levý / pravý XE 832008 / 829008 chrom 4 917 Kč
Ventil rohový úhlový levý / pravý XE 832002 / 829002 nerez 4 917 Kč
Šroubení rohové XE 632111 bílé 3 854 Kč
Šroubení rohové XE 632128 chrom 3 854 Kč
Šroubení rohové XE 632122 nerez 3 854 Kč
Termostatická hlavice SH 819080 bílé 863 Kč
Termostatická hlavice SH 819088 chrom 1 211 Kč
Termostatická hlavice SH 819082 nerez 1 211 Kč
*na náhledu ventil úhlový levý, šroubení, doplněné o termostatickou hlavici, svěrné šroubení není v nabídce

Armatura Yucca pro radiátory Zehnder Yucca
Popis kód provedení MOC
Armatura s krátkou krytkou 976021 bílé 3 911 Kč
Armatura s krátkou krytkou 976028 chrom 5 193 Kč
Armatura s dlouhou krytkou 976031 bílé 3 911 Kč
Armatura s dlouhou krytkou 976038 chrom 6 561 Kč
Krycí sada pro top. tyč Wivar (pro arm. s dl. krytkou chrom) 889308 chrom 2 541 Kč
Termostatická hlavice DH 819050 bílé 794 Kč
Termostatická hlavice DH 819058 chrom 1 209 Kč

Příslušenství XS pro radiátory Zehnder Aura, Zeta, Impa, Forma Asym, Roda Spa Asym,…
Popis kód provedení MOC
Ventil rohový úhlový levý / pravý XS, s ruční hlavicí 838371 / 838361 bílé 2 528 Kč
Ventil rohový úhlový levý / pravý XS, s ruční hlavicí 838378 / 838368 chrom 2 528 Kč
Šroubení rohové levé / pravé XS 838391 / 838381 bílé 1 496 Kč
Šroubení rohové levé / pravé XS 838398 / 838388 chrom 1 496 Kč
*na náhledu ventil úhlový levý, šroubení pravé, doplněné o termostatickou hlavici s adaptérem

Popis kód provedení MOC
Armatura XS rohová levá / pravá XS s ruční hlavicí 838271 / 838311 bílé 3 880 Kč
Armatura XS rohová levá / pravá XS s ruční hlavicí 838278 / 838318 chrom 3 880 Kč
*na náhledu armatura pravá, doplněná o termostatickou hlavici s adaptérem
** připojovací rozteč armatury 50 mm

Popis kód provedení MOC
1-bodová armatura rohová XS 838411 bílé 4 064 Kč
1-bodová armatura rohová XS 838418 chrom 4 064 Kč
*na náhledu armatura doplněná o termostatickou hlavici s adaptérem
** připojovací rozteč armatury 40 mm

Popis kód provedení MOC
Připojovací sada HOTCUBE-KIT (např. pro radiátor Zehnder Impa) 853688 chrom 6 415 Kč
Sada 2 krytek Ø 18 mm, trubiček a vymezovacích kroužků 853738 chrom 427 Kč

Popis kód provedení MOC
Svěrné šroubení XS - pro měď 15 mm (nutno 2 ks pro 1 radiátor) 853540 - 106 Kč
Svěrné šroubení XS - pro měď 18 mm (nutno 2 ks pro 1 radiátor) 853618 - 249 Kč
Svěrné šroubení XS - pro plast 16-2 mm (nutno 2 ks pro 1 radiátor) 853560 - 143 Kč
Svěrné šroubení XS - pro plast 16-2,25 mm (nutno 2 ks pro 1 radiátor) 853570 - 143 Kč

Popis kód provedení MOC
Termostatická hlavice SH 819080 bílé 863 Kč
Termostatická hlavice SH 819088 chrom 1 211 Kč
Adaptér nutný pro montáž term. hlavice na armatury XS 853670 - 178 Kč

Topné tyče k radiátorům Zehnder
Popis kód provedení MOC
Topná tyč RICA 300W (základní bez regulace) 893100 - 1 653 Kč
Topná tyč RICA 600W (základní bez regulace) 893200 - 1 747 Kč
Topná tyč RICA 900W (základní bez regulace) 893300 - 1 814 Kč

Popis kód provedení MOC
Topná tyč DBM 300W (regulovatelná teplota media, 2 hod. časovač) 857461 bílé 5 213 Kč
Topná tyč DBM 300W (regulovatelná teplota media, 2 hod. časovač) 857468 chrom 5 401 Kč
Topná tyč DBM 600W (regulovatelná teplota media, 2 hod. časovač) 857481 bílé 5 562 Kč
Topná tyč DBM 600W (regulovatelná teplota media, 2 hod. časovač) 857488 chrom 5 710 Kč
Topná tyč DBM 900W (regulovatelná teplota media, 2 hod. časovač) 857501 bílé 6 613 Kč
Topná tyč DBM 900W (regulovatelná teplota media, 2 hod. časovač) 857508 chrom 6 143 Kč

Popis kód provedení MOC
Topná tyč Wivar 300W (regulovatelná teplota media, 2 hod. časovač) 862410 bílé 9 520 Kč
Topná tyč Wivar 600W (regulovatelná teplota media, 2 hod. časovač) 862440 bílé 9 961 Kč
Topná tyč Wivar 900W (regulovatelná teplota media, 2 hod. časovač) 862470 bílé 10 808 Kč
Krycí sada pro top. tyč Wivar 889308 chrom 2 541 Kč
Ovladač BASIC RF pro Wivar (regulace dle tepl. v prostoru, program.) 894411 bílé 4 913 Kč
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Vzorkovny ProCeram 

Vážení zákazníci, 

Jsme rádi, že se Vám do ruky dostal tento katalog. Chtěli bychom Vás upozornit, že se jedná pouze o výběr 
sortimentu, který je Vám naše společnost schopna nabídnout. V  mnoha případech jsou výrobky tohoto 
katalogu skladem, tedy ihned k dodání. Sortiment, který ale naše společnost nabízí, je však mnohem širší. 
Ze sanitární keramiky Vám na prodejnách můžeme nabídnout výrobky a katalogy kompletního sortimentu 
výrobce Ideal Standard nebo značkových německých výrobců Duravit a Villeroy & Boch. Ve vodovodních 
bateriích je možné rozšířit nabídku proti tomuto katalogu o baterie německého výrobce Grohe, Hansa atd. 
Maximálně se snažíme podpořit český průmysl, a proto v našem portfoliu najdete mimo jiné i výrobky spo-
lečnosti Ravak. 

Naše vzorkovny jsme budovali v jiném duchu než většina konkurentů. Věříme, že zákazník, který s rozva-
hou investuje do svého bydlení, si umí za kvalitou dojet. Proto jsme nerealizovali desítky malých prode-
jen, ale vybudovali jsme 4 kvalitní vzorkovny v  krajských městech (Plzeň – 1 500 m2, Praha – 6 000  m2,  
Brno – 1 500 m2, Bratislava – 5 000 m2). Tyto prodejny by Vám měly nabídnout dostatek inspirace a kvalitní 
poradenský servis k celému portfoliu našich značek, které nabízíme. Budeme se těšit na Vaši návštěvu.

Tým ProCeram
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301 00 Plzeň

ProCeram BRNO
Heršpická 1013/11d
639 00 Brno - Štýřice

ProCeram UHŘÍNĚVES
Přátelství 1088

104 00 Praha 10 - Uhříněves

ProCeram BRATISLAVA
Mlynské Luhy 17
821 05 Bratislava
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New showroom od 10/2017
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